

## SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS SIMPLES	3
CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - CGM	4
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	4
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	4
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	5
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO SERVIDOR - COMPRES	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	6
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	6
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SEDUR	6
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	9
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	9
JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES - JARI	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA - SEMIT	18
COMITÊ MUNICIPAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO - CMTIC	18
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	18
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	18
LICITAÇÕES	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	18
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	18
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	19
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	19
CONTRATOS	20
CASA CIVIL - CC	20
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	20
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	20
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE	23
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	23
SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA - SEMIT	23
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	24
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	24
EDITAIS	24
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	24
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE	24
SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA - SEMIT	25
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI N° 3.675/86	25



## **EXECUTIVO**

## **DECRETOS FINANCEIROS**

#### **DECRETO N° 35.222 de 07 de março de 2022**

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, artigo 33, § único e 35 da Lei nº 9.590, de 21 de julho de 2021, art. 7º da Lei nº 9.616, de 28 de dezembro de 2021 e Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022,

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2022, das unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 07 de marco de 2022.

#### BRUNO SOARES REIS

Prefeito

### ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretária de Governo em exercício

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

## ANEXO AO DECRETO Nº 35.222/2022

PREFEITURA MUN. DE SAL	ALTER	RA QUADRO DE DET	TALHAMENTO	DA DESPESA	PAG: 01	
					Valo	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
520002-SEMPRE	08.122.001	4.250016	3.1.90.16	0.1.00	50.000,00	
	08.122.001	4.250016	3.1.90.11	0.1.00		50.000,00
	SUB-TOTAL				50.000,00	50.000,00
530002-SEMOB	26.122.001	4.250122	3.3.90.39	0.1.00	100.000,00	
	26.122.001	4.250122	3.3.90.30	0.1.00		100.000,00
	SUB-TOTAL				100.000,00	100.000,00
	TOTAL GERAL				150.000,00	150.000,00

#### DECRETO N° 35.223 de 07 de março de 2022

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, art. 32 da Lei nº 9.590, de 21 de julho de 2021, Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022 e Lei Orçamentária Anual nº 9.616, de 28 de dezembro de 2021 em seu art. 6º, incisos III e VIII.

DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 2.570.000,00 (Dois milhões, quinhentos e setenta mil reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 07 de março de 2022.

BRUNO SOARES REIS

Prefeito

#### ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretaria de Governo em exercício

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

## THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

## GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 35.223/2022

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR	CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR	PAG: 01
	Va	alores em R\$ 1,00

			I	Vali	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
520002-SEMPRE	08.122.0014.250119	3.3.90.30	0.1.00	600.000,00	
	08.122.0014.250119	3.3.90.39	0.1.00	520.000,00	
	08.306.0014.231900	3.3.90.39	0.1.00	1.393.000,00	
	27.812.0007.206100	3.3.90.39	0.1.00	57.000,00	
	SUB-TOTAL			2.570.000,00	
521010-FMAS	08.242.0003.120200	3.3.90.36	0.1.00		100.000,00
	08.242.0003.120200	3.3.90.39	0.1.00		150.000,00
	08.244.0003.120400	3.3.90.40	0.1.00		200.000,00
	08.244.0003.220300	3.3.90.30	0.1.00		400.000,00
	08.244.0003.220300	3.3.90.36	0.1.00		420.000,00
	08.244.0003.220300	3.3.90.39	0.1.00		500.000,00
	08.244.0003.220300	3.3.90.40	0.1.00		200.000,00
	08.244.0003.220600	3.3.90.39	0.1.00		200.000,00
	08.244.0014.231100	3.3.90.39	0.1.00		400.000,00
	SUB-TOTAL				2.570.000,0
	TOTAL GERAL			2.570.000,00	2.570.000,00

#### **DECRETO N° 35.224 de 07 de março de 2022**

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, art. 32, da Lei nº 9.590, de 21 de julho de 2021, Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022 e Lei Orçamentária Anual nº 9.616, de 28 de dezembro de 2021, em seu art. 6º, incisos III e VIII.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$
700.000,00 (Setecentos mil reais) nas unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este
Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 07 de março de 2022.

## **BRUNO SOARES REIS**

Prefeito

## ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretária de Governo em exercício

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 35.224/2022

	TOTAL GERAL			700.000,00	700.000,00
	SUB-TOTAL			500.000,00	500.000,00
	15.451.0008.100900	4.4.90.51	0.1.00		500.000,00
567002-DESAL	15.451.0008.100900	3.3.90.39	0.1.00	500.000,00	
	SUB-TOTAL			200.000,00	200.000,00
	04.130.0012.203600	3.3.90.35	0.1.00		200.000,00
246002-ARSAL	04.126.0014.250228	4.4.90.52	0.1.00	200.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
				Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SAI	VADOR	R CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01

#### **DECRETO N° 35.225 de 07 de março de 2022**

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVIII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto n° 32.100, de 09 de janeiro de 2020, art. 32 da Lei n° 9.590, de 22 de julho de 2021, Decreto n° 35.068, de 10 de janeiro de 2022 e Lei Orçamentária Anual n° 9.616, de 28 de dezembro de 2021, em seu art. 6°, incisos IV, alínea C e VIII.

DECRETA

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 1.975.376,00 (Hum milhão, novecentos e setenta e cinco mil, trezentos e setenta e seis reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 07 de março de 2022.

#### **BRUNO SOARES REIS**

Prefeito

#### ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretária de Governo em exercício

#### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

## THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

## GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO	N° 35.225/2022
------------------	----------------

TOTAL GERAL				1.975.376,00	1.975.376.00	
	SUB-TOTAL				1,975,376,00	1.975.376.00
	15.451.0008.1236		3600 4.4.90.51 2.1.42			1.975.376,00
	17.512.0009	124600	4.4.90.51	2.1.42	1.350.000,00	
	15.451.0010	123800	4.4.90.51	2.1.42	508.898,00	
616002-SUCOP	15.451.0008	124500	4.4.90.51	2.1.42	116.478,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJET ATIVIDA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SAL		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01	

## **DECRETOS SIMPLES**

## DECRETOS de 07 de março de 2022

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 143590/2021 - SEMOP e com fundamento no artigo 47 da Lei Complementar nº 01/91,

RESOLVE:

Considerar exonerado, a pedido, desde 23/07/2021, o servidor ANDERSON SOBRINHO DE SOUZA, matrícula 3101821, do cargo de Agente de Salvamento Aquático, na área de qualificação de Agente de Salvamento Aquático, código 35001, lotada na Secretaria Municipal de Ordem Pública.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 206702/2021 - SMS e com fundamento no artigo 47 da Lei Complementar nº 01/91,

RESOLVE:

Considerar exonerado, a pedido, desde 01/12/2021, o servidor **RAFAEL SANTOS DA SILVA**, matrícula 3155263, do cargo de Técnico em Serviço de Saúde, na área de qualificação de
Técnico em Enfermagem, código 23001, lotado na Secretaria Municipal da Saúde.



## CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - CGM

#### PORTARIA Nº 03-2022

A CONTROLADORA GERAL DO MUNICÍPIO no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Considerar designada, desde 01/03/2022, a servidora **ANA CLAUDIA PIÑEIRO LIMA**, matrícula 3078116, para exercer a função de confiança de Chefe de Setor B, grau 63, do Setor de Normas e Desenvolvimento, da Coordenadoria Central de Transparência, Normas e Informações Gerenciais, da Controladoria Geral, e dispensá-la da função de confiança de Encarregado, grau 61, da Subcontroladoria Geral, da Controladoria Geral do Município.

GABINETE DA CONTROLADORA GERAL DO MUNICÍPIO, em 04 de marco de 2022.

MARIA RITA GÓES GARRIDO

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

DESPACHOS FINAIS DO CHEFE DO SETOR DE IMUNIDADE. ISENÇÃO. INCENTIVO FISCAL E REGIMES ESPECIAIS - SEINE DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 002/2021, artigo 1°, I, "c".

Isenção da Taxa de Fiscalização de Funcionamento - TFF e Isenção da Taxa de Licença de Localização - TII

Processo nº: 26551/2021

Interessado: PRO IETO SOCIAL PATRUI HA DO REM (Inscrição mobiliária (CGA) nº 809.363/001-38)

INDEEDO

Isenção do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD

Processo nº: 30296/2021

Interessado: ASSOCIACAO BENEFICENTE E EDUCACIONAL COMUNIDADE DA POLEMICA (Inscrição mobiliária nº 621,793-1)

Salvador, 07 de marco de 2022.

SANDRA MARIA TRANCOSO BITENCOURT

Chefe do SEINF/CTJ

## DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA

PORTARIA N° 002/2021, artigo 1°, I, "b"

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa de Arrendamento Residencial - PAR

Processo nº: 5059/2022

Interessado: ANDERSON DE JESUS SOLEDADE (Inscrição imobiliária nº 582.711-6)

Processo nº: 5235/2022

Interessado: JOSEANE DOS SANTOS DUARTE (Inscrição imobiliária nº 619.195-9)

Processo nº: 5265/2022

Interessado: NIVALDINA DA PAIXAO SENA (Inscrição imobiliária nº 614,266-4)

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A. - URBIS

Processo nº: 5839/2022 Interessado: EDINIR NICACIO (Inscrição imobiliária nº 391.655-3) Processo nº: 27633/2021

Interessado: ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SALVADOR - APAE (Inscrição mobiliária (CGA) nº 45.130/001-68)

#### INDEFIRO

Isenção da Taxa de Fiscalização de Funcionamento - TFF

Processo nº: 11891/2019

Interessado: ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA CULTURAL E CARNAVALESCA DE CAPOEIRA NUCANA (Inscrição mobiliária (CGA) nº 611.826/001-40)

Salvador, 07 de março de 2022.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

Coordenador da CTJ

Conselho Municipal de Tributos - CMT

#### CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT

#### CONVITE

CONTRIBUINTE	MAGAZINE LUIZA S/A
PROCESSO N°'	61594/2019
NFL N°	870.2019
TRIBUTO	TFF
RECORRIDO	SEFAZ
ADVOGADOS	ERICK MACEDO - OAB/PB N° 10.033 E OAB/PE N° 659-A E DANIELLA CHRISTIE - OAB/BA N° 47.83
DESPACHO CONVITE	INTIMAMOS VOSSA SENHORIA A COMPARECER À SECRETARIA ADMINISTRATIVA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS PARA TOMAR CIÊNCIA DA DILIGÊNCIA DA CONSELHERA RELATORA DA PRIMEIRA CÂMARA E APRESENTAR AS DECLARAÇÕES DE APURAÇÃO MENSAL (DMA), OU OUTRO DOCUMENTO QUE JULGUE PERTINENTE, CORRESPONDENTES AO PERÍODO INDICADO NA NFL - 2016 A 2018, FISICAMENTE OU EM MÍDIA, DE MODO A COMPROVAR SEU FATURAMENTO NOS EXERCÍCIOS FISCALIZADOS, NO PRAZO DE 15 (QUINZE) DIAS. CASO HAJA MANIFESTAÇÃO ACERCA DO REFERIDO PEDIDO, INFORMAMOS QUE ESTA DEVE SER PROTOCOLIZADA NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 9 ÁS 16:00H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE CASO NÃO SEJA ATENDIDA A PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.

Salvador 07 de marco de 2022

#### RAIMUNDO CRISPIM DOS SANTOS

Chefe da Secretaria Adm. do Conselho

#### PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO DIA 31/03/2022, ÀS 09:00 HS, NA FERRAMENTA MICROSOFT TEAMS, CONFORME PROCEDIMENTOS DESCRITOS NA PORTARIA 036/2020, PUBLICADA NO DOM Nº 7.769, DE 26/08/2020, DEVENDO O INTERESSADO EM ASSISTIR E/OU REALIZAR SUSTENTAÇÃO ORAL E DESDE QUE SOLICITADO EM RECURSO ORDINÁRIO. INSCREVER-SE NO PRAZO REGULAMENTAR. CONFORME ART. 2º DA PORTARIA CITADA, DISPONÍVEL NA PÁGINA DO CMT/SESSÕES VIRTUAIS CMT, NO SITE WWW.SEFAZ.SALVADOR.BA.GOV.BR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 5990-2021 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 274.440-6 RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS BAQUEIRO (OAB/BA 56.419) E OUTROS

RELATORA: MARIA EDUARDA BORGES MESQUITA SPÍNOLA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 6043-2021 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 274.470-8

RECORRENTE: PORTO SOL PATRIMONIAL EIRELI - ME

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): FRANCISCO DE ASSIS BAQUEIRO (OAB/BA 56.419) E OUTROS

RELATORA: IZADORA OLIVEIRA PINTO FERREIRA

Salvador, 07 de março de 2022.

**EDUARDO MATTOS MACHADO** 

Presidente do CMT

#### SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO DIA 29/03/2022, ÀS 09:00 HS, NA FERRAMENTA MICROSOFT TEAMS, CONFORME PROCEDIMENTOS DESCRITOS NA PORTARIA 036/2020, PUBLICADA NO DOM Nº 7.769, DE 26/08/2020, DEVENDO O INTERESSADO EM ASSISTIR E/OU REALIZAR SUSTENTAÇÃO ORAL E DESDE QUE SOLICITADO EM RECURSO ORDINÁRIO. INSCREVER-SE NO PRAZO REGULAMENTAR. CONFORME ART. 2° DA PORTARIA CITADA. DISPONÍVEL NA PÁGINA DO CMT/SESSÕES VIRTUAIS CMT. NO SITE WWW SEFAZ SALVADOR BA GOV BR

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 11638-2020 - IPTU

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 137 178-9

RECORRENTE: DAMRAK DO BRASIL PARTICIPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS (OAB/BA 9.398) E OUTROS

RELATORA: GISANE TOURINHO DANTAS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 4444-2021 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 426.323-5 RECORRENTE: JOSEMILDO LINHARES DA SILVA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Salvador, 07 de março de 2022.

**EDUARDO MATTOS MACHADO** 

Presidente do CMT

## **SEGUNDA CÂMARA JULGADORA**

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO DIA 31/03/2022, ÀS 09:00 HS, NA FERRAMENTA MICROSOFT TEAMS, CONFORME PROCEDIMENTOS DESCRITOS NA PORTARIA 036/2020, PUBLICADA NO DOM Nº 7.769, DE 26/08/2020, DEVENDO O INTERESSADO EM ASSISTIR E/OU REALIZAR SUSTENTAÇÃO ORAL E DESDE QUE SOLICITADO EM RECURSO ORDINÁRIO, INSCREVER-SE NO PRAZO REGULAMENTAR, CONFORME ART. 2º DA PORTARIA CITADA, DISPONÍVEL NA PÁGINA DO CMT/SESSÕES VIRTUAIS CMT, NO SITE WWW.SEFAZ.SALVADOR.BA.GOV.BR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 27793-2011

NOTIF. FISCAL DE LANCAMENTO Nº: 1083 - 2011 - ISS

NOTIFICANTE (S): ADEMIR FEIJO DE SOUZA

RECORRENTE: FINANCEIRA ALFA S.A - CRÉDITO, FINACIAMENTO E INVESTIMENTOS RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): VALERIA ZOTELLI (OAB/SP N° 117.183), JOÃO GABRIEL SANTOS NEVES (OAB/BA N° 117.183), ANTO GABRIEL SANTOS 48.840) E OUTROS

RELATOR: DANIEL PINHEIRO DE QUEIROZ FILHO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 27806-2011 NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO Nº: 1084 - 2011 - ISS

NOTIFICANTE (S): ADEMIR FEIJO DE SOUZA

RECORRENTE: FINANCEIRA ALFA S.A - CRÉDITO, FINACIAMENTO E INVESTIMENTOS

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): VALERIA ZOTELLI (OAB/SP Nº 117.183), JOÃO GABRIEL SANTOS NEVES (OAB/BA Nº 48.840) E OUTROS

RELATOR: DANIEL PINHEIRO DE QUEIROZ FILHO

Salvador, 07 de marco de 2022.

EDUARDO MATTOS MACHADO

Presidente do CMT

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

## DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA

- DECRETO 7047/1984

RESCISÃO DE CONTRATO TEMPORÁRIO REDA - DEFERIDA

PROCESSO DIGITAL	ÓRGÃO	SERVIDOR
12584/2022	SMS	CRISTINA MARIA MOTA GESTEIRA

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 07 de março de 2022.

**GUSTAVO TEIXEIRA MORIS** 

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

Conselho Municipal de Previdência Do Servidor - COMPRES

#### RESOLUÇÃO Nº 003/2022

O CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO SERVIDOR, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei 067/2017, torna pública a pauta de julgamento do recurso apresentado contra o indeferimento de benefício previdenciário, que ocorrerá na reunião extraordinária designada para o dia 11 de março de 2022:

PAUTA DE JULGAMENTO DE RECURSO - DIA 11/03/2022 (sexta-feira), a partir das 09:00h LOCAL: Sala de reunião da Secretaria Municipal de Gestão, situada na Rua Horácio César, 64, Dois de Julho.

Relator - THIERS RIBEIRO CHAGAS EILHO

Processo nº 3129/2019 - Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição requerida por HELENA TEONILA SANTOS GOES.

Em 07 de marco de 2022.

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Presidente do Conselho Municipal de Previdência do Servidor

## SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE

#### **PORTARIA Nº 28/2022**

O Secretário Municipal de Promoção Social, Combate à Pobreza, Esporte e Lazer - SEMPRE, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Designar, desde 07/03/2022 a 30/03/2022 a servidora Catarina Garcia Menezes Pinto dos Santos, mat. 3120124, Secretária de Gabinete, grau 51, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Assessor Técnico, grau 53, em substituição por motivo de férias do titular a servidora Margarete Chaves Machado, matrícula 3142168.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL COMBATE A POBREZA, ESPORTE E LAZER, em 04 de marco de 2022.

#### CLISTENES BISPO

Secretário

#### **PORTARIA Nº 29/2022**

O Secretário Municipal de Promoção Social, Combate à Pobreza, Esporte e Lazer - SEMPRE, no uso

de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Designar, desde 01/03/2022 a 30/03/2022, a servidora Noana Souza Caires, matricula 3161812 ocupante do Cargo em Comissão de Subcoordenador II, Grau 53 para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Assessor Especial II, Grau 56, em substituição por motivo de férias do titular a servidora Isabelle Schaun, matrícula 3158259.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL COMBATE A POBREZA. ESPORTE E LAZER, em 04 de março de 2022.

#### CLISTENES BISPO

Secretário

## **PORTARIA Nº 30/2022**

O Secretário Municipal de Promoção Social, Combate à Pobreza, Esporte e Lazer - SEMPRE, no uso

de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Designar, desde 05/03/2022 a 03/04/2022, a servidora Ana Caroline do Nascimento Oliveira, matricula 3158691, Oficial de Gabinete, grau 50, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Gerente IV, grau 57, em substituição por motivo de férias do titular, Daniele Andrade de Jesus, matrícula 3158713.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL COMBATE A POBREZA, ESPORTE E LAZER, em 04 de marco de 2022.

#### CLISTENES BISPO

Secretário

## **PORTARIA Nº 31/2022**

O Secretário Municipal de Promoção Social, Combate à Pobreza, Esporte e Lazer - SEMPRE, no uso de suas atribuições legais.



#### RESOLVE:

Designar, desde 01/03/2022 a 30/03/2022, o servidor Marcelo Abramovits, matricula 3103014, Função de Confiança, Supervisor, grau 63, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Coordenador II, grau 55, em substituição por motivo de férias do titular, Tatiana Leal Fernandes, matrícula 3158390.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL COMBATE A POBREZA, ESPORTE E LAZER em 04 de marco de 2022

#### **CLISTENES BISPO**

Secretário

#### **PORTARIA Nº 32/2022**

O Secretário Municipal de Promoção Social, Combate à Pobreza, Esporte e Lazer - SEMPRE, no uso de suas atribuições legais,

#### RESOLVE:

Designar, desde 04/03/2022 a 30/03/2022 a servidora Joseane Teles da Silva, mat. 3158314, Subcoordenador II, grau 53, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Coordenador II, grau 55, em substituição por motivo de férias do titular o servidor Yuri Carlton Simões, matrícula 3158690.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL COMBATE A POBREZA, ESPORTE E LAZER, em 04 de março de 2022.

#### CLISTENES BISPO

Secretário

#### **PORTARIA Nº 33/2022**

O Secretário Municipal de Promoção Social, Combate à Pobreza, Esporte e Lazer - SEMPRE, no uso de suas atribuições legais,

#### RESOLVE:

Designar, desde 04/03/2022 a 30/03/2022 o servidor Edmilson Machado da Silva, mat. 3158168, Coordenador II, grau 55, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Gerente IV, grau 57, em substituição por motivo de férias do titular o servidor Rafael Cardoso Seara, matrícula 3158/1/4

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL COMBATE A POBREZA, ESPORTE E LAZER, em 04 de março de 2022.

#### CLISTENES BISPO

Secretário

## SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

#### PORTARIA 004/2022

A Presidenta do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos das Leis Municipais 4.231/1990, c/c 5.204/1996.

CONSIDERANDO a resolução nº 09/2021, portaria 18/2021 e deliberação da Assembleia Geral Ordinária nº 352 do dia 16/2/2022, que trata da parceria do CMDCA com Ministério Público do Trabalho-MPT.

## RESOLVE:

Art. 1° Aprovar a chamada 001/2022 para utilização do valor residual de R\$ 913.106, 70 da Ação Civil Pública n° 0101900.85.2005.5.0550131, de autoria do Ministério Público do Trabalho, tendo como ré a FORD.

Art.  $2^{\circ}$  Instituir comissão interna do CMDCA para seleção e acompanhamento dos projetos, com recursos oriundos da ação mencionada supra.

Art. 3º Composição da comissão de seleção e acompanhamento dos projetos do Edital CMDCA/MPT:

Tatiane Paixão/ SEGOV - Presidenta Sheilla Alban/ SPMJ- Membro Edileusa Santos/ AEEC - Membro Mateus Russo/ Hora da Criança - Membro Edna Tosta/ Técnica CMDCA - Assessoria Jurídica

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Salvador, 16 de fevereiro de 2022.

#### TATIANE PAIXÃO

Presidenta do CMDCA Salvador

## SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO SEDUR

# RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA PELO COMAM.

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR.

dar ciência do julgamento de segunda instância:

#### RECURSO VOLUNTARIO JULGADO IMPROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	DATA
324154	61104/17	PREFEITURA MUNICIPAL DE LAURO DE FREITAS	13.927.819/0001-40	14/09/2021

Salvador, 28 DE FEVEREIRO de 2022.

## JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

# RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA PELO COMAM.

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR,

dar ciência do julgamento de segunda instância:

#### RECURSO VOLUNTARIO JULGADO IMPROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	DATA
323250	6582/18	REALSI SERVICOS E TRANSPORTES LITORAL NORTE LTDA	00.935.396/0001- 69	30/11/2021
323021	30326/18	ALBERICO SANTOS	008.353.865-89	19/10/2021

Salvador, 01 DE MARÇO de 2022.

JOÃO XAVIER NUNES FILHO Secretário

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

## AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ/CPF	REAIS	JULGADORA	DATA
1200836	1360/22	ANTONIO GUEDES FRAGOSO 294.242.085- 53	R\$1.897,32	VIVIANE MIRANDA	03/03/2022

Salvador, 03 de MARÇO de 2022.

JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário



#### **RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO**

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

#### AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM PEDIDO DE ANUENCIA

AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ/CPF	REAIS	JULGADORA	DATA
1201082	4995/22	JUCIARA BARTOLOMEU DOS SANTOS 00550179593 44.165.618/0001-87	R\$1.211,73	VIVIANE MIRANDA	07/03/2022

Salvador, 07 de Março de 2022.

## JOÃO XAVIER NUNES FILHO Secretário

0001010110

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

#### AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM PEDIDO DE ANUENCIA

ĺ	AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ/CPF	REAIS	JULGADORA	DATA
	1100857	3826/22	GILVANE SILVA DE JESUS 815.102.685- 53	R\$1.211,73	VIVIANE MIRANDA	01/03/2022

Salvador, 01 de Março de 2022.

#### JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

#### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

## AUTOS JULGADOS A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ/ CPF	REAIS	JULGADORA	DATA
607276	25455/21	ELECI LYRA PASTORELLO 481.052.360-87	R\$4.500,00	VIVIANE MIRANDA	02/03/2022
1202351	3018/22	CASSIO ALCANTARA DOS SANTOS 054.509.495-02	R\$64.572,44	VIVIANE MIRANDA	03/03/2022
1200371	3230/22	BAR QUINTAL DA MANGUEIRA LTDA 29.356.916/0001- 60	R\$1.897,32	VIVIANE MIRANDA	03/03/2022
1000798	18508/21	CELSO SERVA DA SILVA BORGES 027.492.995-35	R\$64.572,44	VIVIANE MIRANDA	03/03/2022
1200510	25180/21	LUCAS LOPES REIS 857.705.995-29	R\$2.664,61	VIVIANE MIRANDA	03/03/2022
1200681	3216/22	EVANOEL DA CRUZ SANTANA 861.619.015-52	R\$1.211,73	VIVIANE MIRANDA	03/03/2022
1300353	25735/21	LUI TAPIOCA ARAUJO 052.731.595-80	R\$7.432,25	VIVIANE MIRANDA	03/03/2022
1300197	631/22	MP COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA 09.149.936/0003- 15	R\$6.193,54	VIVIANE MIRANDA	03/03/2022
709483	1701/22	RAFAEL GALVAO TEIXEIRA 038.256.815-05	R\$1.486,20	VIVIANE MIRANDA	02/03/2022
709481	820/22	IZABETE FERREIRA FONSECA 004.861.035-60	R\$247,60	VIVIANE MIRANDA	02/03/2022

Salvador, 03 DE MARÇO de 2022.

#### JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

#### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

#### **AUTOS JULGADOS A REVELIA**

AUTO	PROC	AUTUADO CNPJ/ CPF	REAIS	JULGADORA	DATA
705024	3184/22	PET CENTER COMERCIO E PARTICIPACOES S.A 18.328.118/0111- 43	R\$500,00	VIVIANE MIRANDA	01/03/2022
707438	3782/21	CONDOMINIO EDIFICIO FLAMENGO PRIVILEGE 33.373.372/0001- 12	R\$1.858,08	VIVIANE MIRANDA	01/03/2022
1201065	3209/22	LUCAS DIAS ALVES 105.382.527-74	R\$1.211,73	VIVIANE MIRANDA	28/02/2022
800967	839/22	MARCUS VINICIUS SALES MELO 35.826.184/0001- 28	R\$300,00	VIVIANE MIRANDA	01/03/2022

Salvador, 01 DE MARÇO de 2022.

#### JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

### AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA

l	AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ/CPF	REAIS	JULGADORA	DATA
	707822	2976/21	SAVEIRO CLUBE DA BAHIA 13.538.293/0001-07	R\$1.500,00	VIVIANE MIRANDA	01/03/2022

Salvador, 01 de MARÇO de 2022.

## JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

#### AUTOS JULGADOS A REVELIA

AUTO	PROC	AUTUADO CNPJ/ CPF	REAIS	JULGADORA	DATA
1001005	2202/22	GILMAR LIMA DOS SANTOS JUNIOR 078.007.505-66	R\$1.452,88	VIVIANE MIRANDA	09/02/2022
603118	24240/20	ITAU UNIBANCO S.A 60.701.190/2691- 46	R\$865,07	VIVIANE MIRANDA	09/02/2022
10077	12113/21	ELTON LAGO DA SILVA 805.903.735- 87	R\$1.211,73	CAROLINE PRIMITIVO	02/02/2022
11029	12121/21	ANA KELLY BOA MORTE LIMA 040.851.705-03	R\$1.211,73	CAROLINE PRIMITIVO	02/02/2022
705890	20510/21	RESTAURANTE E PETISCARIA VARANDA DA FALETA & MORETTI LTDA 37.889.764/0001- 90	R\$500,00	VIVIANE MIRANDA	08/02/2022
800926	26443/21	GRINGO DEPOSITO DE BEBIDAS EIRELI 43.090.837/0001- 81	R\$300,00	VIVIANE MIRANDA	07/02/2022



AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ/ CPF	REAIS	JULGADORA	DATA
11022	12127/21	CARLOS RODRIGO SILVA SANTOS 802.811.335-49	R\$1.211,73	CAROLINE PRIMITIVO	03/02/2022
705427	22862/21	VIZINHO BAR E RESTAURANTE LTDA 41.354.228/0001- 67	R\$400,00	VIVIANE MIRANDA	07/02/2022
707178	6201/21	POSTO NOVA BRASILIA LTDA 06.864.311/0001- 85	R\$18.580,50	CAROLINE PRIMITIVO	04/02/2022
709701	24491/21	JOAO MARCELO PITIA BARRETO 832.307.185-34	R\$15.852,80	CAROLINE PRIMITIVO	04/02/2022
0045	8199/21	ALAN CHAVES SANTOS 854.831.415-04	R\$1.897,32	CAROLINE PRIMITIVO	02/02/2022
707123	5701/21	LUIZ CARLOS FIGUEIREDO DA SILVA 039.303.945- 53	R\$2.477,40	CAROLINE PRIMITIVO	04/02/2022

Salvador, 09 de FEVEREIRO de 2022.

#### JOÃO XAVIER NUNES FILHO Secretário

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

#### AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM PEDIDO DE ANUENCIA

AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ/CPF	REAIS	JULGADORA	DATA
1200839	3963/22	PRISCILA MONTEIRO DA SILVA 852.356.872-72	R\$1.211,73	VIVIANE MIRANDA	28/02/2022
1200599	3824/22	TIAGO CAMPOS DOS SANTOS 069.046.475- 40	R\$1.211,73	VIVIANE MIRANDA	25/02/2022

Salvador, 28 de FEVEREIRO de 2022.

#### JOÃO XAVIER NUNES FILHO Secretário

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

## **AUTOS JULGADOS A REVELIA**

AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ/CPF	REAIS	JULGADORA	DATA
111022020	12073/21	MILTON TEIXEIRA DOS SANTOS 327.669.205-87	R\$1 211 73		28/02/2022
1000115	3206/22	RAFAEL ARAUJO DA SILVA 048.154.495-03	R\$2.664,61	VIVIANE MIRANDA	28/02/2022
1201069	3201/22	TAISE LEAO SALVADOR REGIS 01876894580 43.137.180/0001-60	R\$1.211,73	VIVIANE MIRANDA	28/02/2022

Salvador, 28 DE FEVEREIRO de 2022.

#### JOÃO XAVIER NUNES FILHO Secretário

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ/CPF	REAIS	JULGADORA	DATA
706203	30/22	DANIEL SILVA DA SILVA 933.538.125- 04	R\$300,00	VIVIANE MIRANDA	25/02/2022
709476	25482/21	CENTRO AUTOMOTIVO ALAMEDA CAR LTDA 35.246.660/0001-31	R\$500,00	VIVIANE MIRANDA	22/02/2022

Salvador, 28 DE FEVEREIRO de 2022.

#### JOÃO XAVIER NUNES FILHO Secretário

#### RELAÇÃO DE AUTO DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades. Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 22/02/2022, por unanimidade, decide:

#### AUTO JULGADO NULO RECORRIDO DE OFICIO

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
1000254	3641/22	ROBSON BISPO DE SOUZA	862.672.385-71	VIVIANE MIRANDA

Salvador, 28 DE FEVEREIRO DE 2022.

#### JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA NA SEDE DA SEDUR.

#### RECURSO VOLUNTARIO JULGADO PROCEDENTE

ĺ	AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ/CPF	REAIS	DATA
	601128	29567/19	ALMIRA NERI DOS SANTOS 095.980.575-34	R\$297,24	21/12/2022

Salvador, 28 de FEVEREIRO de 2022.

## JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA PELA PROCURADORIA E PELO ILMO. SR. SECRETÁRIO JOÃO XAVIER NUNES FILHO NA SEDE DA SEDUR

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, dar ciência do julgamento de segunda instância:

## RECURSO DE OFICIO JULGADO IMPROCEDENTE - AUTO IMPROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	DATA
605843	29947/19	ELISSON LUIZ RODRIGUES MARTINS DE ALMEIDA	149.518.195-20	26/01/2022

Salvador, 28 de FEVEREIRO de 2022.

## JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

#### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA PELO COMAM

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, dar ciência do julgamento de segunda instância pelo COMAM:

RECURSO DE OFICIO JULGADO IMPROCEDENTE - AUTO IMPROCEDENTE



AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ / CPF		DATA
601869	38930/18	CONDOMINIO PATIO JARDINS	19.867.844/0001- 62	19/10/2021

Salvador, 28 de FEVEREIRO de 2022.

#### JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

#### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA PELO COMAM.

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, dar ciência do julgamento de segunda instância:

#### RECURSO VOLUNTARIO JULGADO PROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	DATA
323236	3823/18	CCR METRO BAHIA (COMPANHIA DO METRÔ DA BAHIA)	18.891.185/0001-37	14/09/2021

Salvador 02 DE MARCO de 2022

#### JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

#### **RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO**

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA

**PELO COMAM** 

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR,

dar ciência do julgamento de segunda instância pelo COMAM:

## RECURSO DE OFICIO JULGADO IMPROCEDENTE - AUTO NULO

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	DATA
323070	54641/17	ALVARO MENDES DE FREITAS JUNIOR - ME	07.156.507/0001- 88	19/10/2021
601257 15813/18		FERREIRA COMBUSTIVEIS LTDA	96.841.580/0001- 19	19/10/2021
324765   68724/16		CONTIMASSA INDUSTRIA DE ARGAMASSA LTDA	08.156.186/0001- 84	19/10/2021

Salvador, 02 de MARÇO de 2022.

**JOÃO XAVIER NUNES FILHO** Secretário

## **RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO**

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA **PELO COMAM**

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR,

dar ciência do julgamento de segunda instância pelo COMAM:

#### RECURSO DE OFICIO JULGADO IMPROCEDENTE - AUTO NULO

AUTO	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	DATA
601764	15766/19	VEDOVATO COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA	21.451.037/0001-06	14/09/2021
603066	33619/19	SERRANA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA	02.212.937/0018-02	14/09/2021
194621	59331/15	TNL PCS S/A	04.164.616/0004-00	14/09/2021

Salvador, 01 de MARÇO de 2022.

JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

#### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA PELO COMAM.

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades. Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR. dar ciência do julgamento de segunda instância:

#### RECURSO VOLUNTARIO JULGADO PROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	DATA
323758	23548/17	COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO ESTADO DA BAHIA - CONDER	13.595.251/0001-08	14/09/2021

Salvador, 28 DE FEVEREIRO de 2022.

## JOÃO XAVIER NUNES FILHO

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

#### **PORTARIA Nº 015/2022**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Art.  $1^{\circ}$  - Designar, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei  $n^{\circ}$  8.666, de 21 de junho de 1993, e legislação correlata, os membros abaixo relacionados para compor a comissão de fiscalização do contrato com competência para gerenciar, acompanhar e fiscalizar a execução e o adequado cumprimento das cláusulas estabelecidas no Contrato nº 001/2020, celebrado com o Consórcio AFROMOV (Gaclo Produções Ltda. (Janela do Mundo) / Usina Digital Comunicação e Produção Ltda. / Approach Comunicação Integrada Ltda.), para serviços de consultoria em relações públicas e produção de eventos para apoiar a implementação das ações do Plano de Desenvolvimento do Turismo Étnico Afro de Salvador:

- I Cristiano Ribas, matrícula 3158290, pela SECULT
- II Isabel Aquino Especialista em Marketing e Sistemas de Inteligência da UCP/SECULT, CPF sob o n° 955.837.855-00 (suplente).
- III Carolina Pitanga Bastos de Souza da UCP/SECULT, CPF sob o nº 793.454.415-49, e
- IV Alison Sodré, matrícula 3135549, pela Secretaria Municipal de Reparação SEMUR

Parágrafo Único. A Presidência da comissão compete à Cristiano Ribas, que será substituído por Alison Sodré, em suas ausências ou em seus impedimentos.

Art. 2º - O Gestor do Contrato será Adriana Ferreira Brandão - matrícula:3135924.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e terá vigência até o vencimento do

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SECULT, em 07 de marco de 2022.

## EARIO PIOS MOTA

Secretário

## SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

## **PORTARIA Nº 075/2022**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

## RESOLVE:

Designar o servidor **EMERSON SOUZA SANTOS**, matricula nº 3090127, para responder pela Função de Confiança de Supervisor, Grau 63, da Assessoria de Tecnologia da Informação, em substituição a titular Marinalva Ambrozi Pitangueira, matrícula nº 3023051, durante o período de 02/03/2022 a 31/03/2022 por motivo de férias regulamentares.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 03 de março de 2022.

#### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

## **PORTARIA Nº 080/2022**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,





Determinar que a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo digital de Sindicância nº 29723-2022, referente ao Processo digital 156844/2021, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 30 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 04 de marco de 2022.

#### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

#### **PORTARIA Nº 081/2022**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Determinar que a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo digital de PAD nº 7149/2022, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 04 de marco de 2022.

#### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

#### **PORTARIA Nº 082/2022**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Determinar que a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo digital de PAD nº 161018-2021, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 04 de março de 2022.

#### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

#### **PORTARIA Nº 083/2022**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Determinar que a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo digital de PAD nº 161037-2021, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 04 de março de 2022.

#### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

#### **PORTARIA Nº 084/2022**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Determinar que a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo digital de PAD nº 161289-2021, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 04 de março de 2022.

#### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

## Junta Administrativa de Recursos de Infrações - JARI

## RECURSOS JULGADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/03/2022 - 4ª

A JARI, no julgamento dos Recursos interpostos contra penalidades impostas pela Superintendência de Trânsito - TRANSALVADOR por infrações previstas no Código de Trânsito Brasileiro - CTB por unanimidade, DECIDE

LOTE PUBLICAÇÃO: 3/2022

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
ADENILTON FONSECA DA SILVA	PR9073/2022CS0	T931405011	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
AFONSO LUIZ DE ARRUDA MAIA	PR11356/2022CS0	T393900158	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ALBERT MENEZES MOREIRA	PR195/2022CS0	T423900818	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ALIRIO JOSE DOS REIS	PR4367/2022CS0	F001483052	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
AMILSON CARNEIRO DE ARAUJO	PR5586/2022CS0	R005580825	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ANA MARIA NEGREIROS DA SILVA	PR6052/2022CS0	T042002138	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ANDRE EYSEN DE SA	PR59337/2021CS0	R005768177	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ANDREIA NUNES DOURADO TEIXEIRA DE SOUZA	PR11809/2022CS0	R005000596	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ANDREIA RODRIGUES SANTOS	PR4448/2022CS0	M000043774	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ANGELA NERES DA CRUZ	PR57739/2021CS0	F001481278	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ANTONIO CARLOS RODRIGUES DA SILVA	PR11311/2022CS0	M000051247	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ANTONIO MANOEL LOPES DE MORAIS	PR6320/2022CS0	F001444500	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ANTONIO MARTINEZ GONCALVES	PR5225/2022CS0	T912206869	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
APARECIDA DE FATIMA COSTA DE SANTANA	PR56290/2021CS0	R005444516	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
AUGUSTO CESAR PEREIRA DA SILVA	PR56504/2021CS0	R005456022	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
AURELIO PINHEIRO DE OLIVEIRA JUNIOR	PR6393/2022CS0	T068104768	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
BRENAN SPALLAZANY GOMES DE OLIVEIRA	PR5657/2022CS0	R005593489	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CARLA BALEEIRO RODRIGUES SILVA	PR5769/2022CS0	T923700539	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CARLOS ALBERTO DE SOUZA SANTOS	PR10106/2022CS0	T490716040	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
CAROLINE SANTANA DE ARAUJO CALDAS	PR4179/2022CS0	R005604149	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CLEITON GONCALVES SANTOS	PR270/2022CS0	R005574455	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
DANILO BORGES DANTAS	PR3997/2022CS0	T123400032	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
DEBORA ARAUJO CARVALHO	PR5288/2022CS0	T923501049	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
DILZETE CAMPOS DE CARVALHO	PR59607/2021CS0	T932905277	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ED DE SOUZA PEREIRA	PR493/2022CS0	T401103673	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
EDILTON FIGUEIREDO CONCEICAO	PR5090/2022CS0	T143802269	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
EDNA CASSIA DE ABREU	PR8901/2022CS0	T426709061	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
ELIANE LINHARES DANTAS	PR6137/2022CS0	T912207296	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ELISABET SILVA DE ANDRADE	PR8485/2022CS0	T429000170	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
EMILLY DA SILVA OLIVEIRA	PR8461/2022CS0	T432400640	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ENILSON RODRIGUES SANTOS	PR5781/2022CS0	T925801310	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FABIANE SILVA BACELLAR	PR57765/2021CS0	R005507047	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FERNANDA DA COSTA PERES	PR59108/2021CS0	R005479845	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FERNANDO JORGE BARRETO MIRANDA	PR3865/2022CS0	T924200900	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FRANCISCO MOREIRA NUNES	PR4878/2022CS0	T071801927	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	PR5744/2022CS0	T122200024	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	PR5744/2022CS0	T122200024	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
GEORGIA WAXMAN BRAGA DE CARVALHO	PR59104/2021CS0	R005512483	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
GEORGINA FRANCINE DA PAZ VITORIA OLIVEIR	PR11217/2022CS0	M000052983	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
GILDASIO DE JESUS SANTANA	PR57171/2021CS0	R005485444	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
GILDASIO DE JESUS SANTANA	PR57191/2021CS0	R005471550	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
GISELE MARIA DE BRITO LIMA	PR11757/2022CS0	T918203597	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
GLEISE DA SILVA BRANDÃO	PR4907/2022CS0	F001484380	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
GUSTAVO SOUZA SANTOS	PR10392/2022CS0	T934100829	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
HAMILTON PAMPLONA DE OLIVEIRA JUNIOR	PR57930/2021CS0	R005532288	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
IDMA MARTINS DA ROCHA	PR9325/2022CS0	T439401294	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
IVA VIEIRA SANTOS	PR59264/2021CS0	R005496692	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JAILTON PAIVA AZEVEDO	PR9481/2022CS0	M000102829	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JOAO DOS SANTOS FILHO	PR4204/2022CS0	T489303991	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOAO GABRIEL BARBOSA MASCARENHAS	PR3716/2022CS0	R005541190	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOBSON MACHADO FRAGA	PR11657/2022CS0	R005616339	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JOEL CONCEICAO DOS SANTOS	PR59453/2021CS0	T066903866	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JOEL OLIVEIRA ALMEIDA COSTA	PR8892/2022CS0	T489000927	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
JOSE AGOSTINHO SANTOS BISPO	PR5156/2022CS0	T917002583	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOSE ALBERTO BARBOSA DE MORAES	PR57861/2021CS0	T497301804	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOSE CERQUEIRA DE SANTANA NETO	PR5044/2022CS0	R005525167	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOSE CLAUDIO SANTOS CAZUMBA	PR59595/2021CS0	R005591364	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JOSE RAIMUNDO DE JESUS GRIGORIO	PR9603/2022CS0	T899903338	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JOSE ROBERIO MENEZES DA SILVA	PR3769/2022CS0	R005564012	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOSELITO CELESTINO DE SOUZA	PR5098/2022CS0	R005564006	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOSEVALDO DE OLIVEIRA SILVA	PR4313/2022CS0	F001482838	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JURANDIR LEMBRANCA RAMOS JUNIOR	PR11805/2022CS0	T439701965	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LEANDRO DOS REIS DA SILVA LIMA	PR49710/2018CS0	T066403241	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
LOURENILSON LOURIVAL DA SILVA	PR4292/2022CS0	R005789014	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
LUIZ AUGUSTO OLIVEIRA ALMEIDA	PR3979/2022CS0	T946500050	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LUIZ CARLOS BRASIL DA SILVA FILHO	PR6207/2022CS0	T422101245	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LUIZ SERGIO LESSA CARDOSO	PR6372/2022CS0	T424201213	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MANUEL JOSE PINTO DE ALBUQUERQUE JUNIOR	PR4606/2022CS0	T932901260	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MANUELA SILVA LIBANIO TOSTO	PR5553/2022CS0	M000048268	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARCOS FERREIRA PIMENTEL	PR57881/2021CS0	T430501351	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARIA DAS GRACAS DE FREITAS CAVICHIOLLI	PR3820/2022CS0	T424200538	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARIA DE CASSIA MENDES DOS SANTOS	PR4763/2022CS0	T433701516	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MARIANA DAVID DE ARAGAO	PR5189/2022CS0	T071801777	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARIO CESAR DE JESUS SOUZA	PR56/2022CS0	M000090570	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MARIO PIRES RIBEIRO FILHO	PR6352/2022CS0	T123500279	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MARIO PIRES RIBEIRO FILHO	PR6370/2022CS0	T912206743	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MARLY COSTA SANTOS	PR11620/2022CS0	T425205504	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MARTA FERNANDES ALVES	PR56432/2021CS0	F001471932	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MAURICIO SANCHO RIOS XAVIER	PR56318/2021CS0	T120801728	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
MICHELLE SAMAIRA SOUZA PASSOS	PR5126/2022CS0	T933001060	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
NAPOLEAO PEREIRA DOS SANTOS	PR423/2022CS0	T427701239	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
NAYARA VALTERCIA GONCALVES BARRETO	PR58081/2021CS0	R005766428	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
NECIVALDO VIEIRA DA SILVA	PR10495/2022CS0	T493800994	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
NEI ANDRE BISPO SANTANA	PR4974/2022CS0	T444101858	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
NILVA MILLENA SOUZA SANTOS	PR5958/2022CS0	R005588089	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
NIVALDO DE JESUS	PR6593/2022CS0	T425710139	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
PALOMA PRADO RAMIRO MUNIZ BARRETO	PR6021/2022CS0	T401104571	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
PAULO VITOR PEREIRA DOS SANTOS	PR327/2022CS0	T423000816	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO FORMOSO	PR4961/2022CS0	F001482818	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO FORMOSO	PR7567/2022CS0	T400300801	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO FORMOSO	PR4961/2022CS0	F001482818	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO FORMOSO	PR7567/2022CS0	T400300801	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
REJANE MOREIRA DA SILVA	PR3948/2022CS0	T429801245	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
RENAN FELIPE SANTOS DE ARAUJO	PR11009/2022CS0	R005595828	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
RITA CONCEICAO DIAS LEITAO	PR6645/2022CS0	M000048443	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ROBERTA COUTO SILVA	PR4051/2022CS0	T898202172	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ROBSON GONCALVES SOUZA	PR8065/2022CS0	T432400278	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ROGERIO LIMA MACHADO DOS SANTOS	PR5207/2022CS0	R005818603	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ROQUE RIOS LIMA	PR3726/2022CS0	R005570170	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
RR RAPOSO ME	PR5446/2022CS0	T932901688	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
RR RAPOSO ME	PR5446/2022CS0	T932901688	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
SERGIO LUIZ PEREIRA DOS SANTOS	PR134/2022CS0	R005544499	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
SERGIO SOARES DE MAGALHAES	PR9243/2022CS0	T068400500	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
SILVANA SILVA ESTRELA	PR3961/2022CS0	T429000539	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
SIMONE CRUZ DA HORA	PR5441/2022CS0	T436600266	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS

SOLICITANTE  SORAIA SANTOS PINTO	PR0CESS0 PR3793/2022CS0	M000043261	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
TARCISIO SANTOS SILVA	PR6623/2022CS0	R005289993	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
UBIRAJARA CRUZ DOS SANTOS	PR6317/2022CS0	T443401134	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
UBIRAJARA CRUZ DOS SANTOS	PR4030/2022CS0	M000042842	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
UBIRAJARA DE JESUS FRANCA	PR4238/2022CS0	T423000865	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
VANAILTON SANTOS AZEVEDO	PR5851/2022CS0	R005650067	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VERA LUCIA ALMEIDA DUARTE	PR4174/2022CS0	T908803715	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VILPBALDO JORDAODAROCHA	PR10230/2022CS0	R005022769	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VINICIUS DOS SANTOS BOAVENTURA	PR9552/2022CS0	R005614177	NEGAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
VIVIANE DA SILVA DE LIMA	PR5722/2022CS0	T436201058	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
WASHINGTON NASCIMENTO PEREIRA	PR6551/2022CS0	T923702163	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ADILSON DE JESUS RODRIGUES	PR579/2022CS0	R005469477	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ADILSON DE JESUS RODRIGUES	PR591/2022CS0	R005477559	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
AILAN FERREIRA CERQUEIRA DOS SANTOS	PR10062/2022CS0	T913200760	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
AILTON RODRIGUES MOUTINHO	PR10685/2022CS0	R005560404	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ALEX FABIANO NASCIMENTO DA SILVA	PR8975/2022CS0	T497301041	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ALEXSANDRO CARVALHO DE SOUZA	PR9507/2022CS0	R005658155	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ANGELINA PEREZ LEIRO	PR58428/2021CS0	R005428567	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ANTONIO CARLOS DA HORA CONCEICAO	PR5269/2022CS0	R005363687	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ANTONIO SANTANA NASCIMENTO	PR5202/2022CS0	T894607508	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ARILSON MATHEUS SILVA DA ASSUNCAO	PR10914/2022CS0	R005821718	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CAMILA NORONHA MARQUES	PR57809/2021CS0	R005455732	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CAMILLA MAYARA DE ALMEIDA SANTOS	PR7590/2022CS0	T399303636	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CARLOS ALBERTO CAPRE DE LARA	PR5514/2022CS0	T489500199	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CARLOS AUGUSTO DA SILVA	PR5667/2022CS0	R005486409	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CARLOS CESAR SOUSA SOARES NETO	PR56425/2021CS0	F001472463	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
CELIANE ROSALIA DE JESUS SANTOS	PR5379/2022CS0	T438801829	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CELIO DE SAO PEDRO MOREIRA	PR8200/2022CS0	R005736057	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CLOVES DOS SANTOS SILVA	PR7351/2022CS0	R005544764	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
DAISY ANNE SOUZA ANDRADE	PR6687/2022CS0	T433200400	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
DEBORA CONCEICAO SANTOS	PR9432/2022CS0	R005517625	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
DELEGACIA GERAL DE POLICIA DIVISAO DE TR	PR59295/2021CS0	T914800679	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
DELEGACIA GERAL DE POLICIA DIVISAO DE TR	PR59295/2021CS0	T914800679	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
EDMILSON NASCIMENTO LIMA	PR11978/2022CS0	R005537198	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
EDUARDO DIAS DOS SANTOS	PR536/2022CS0	T393600707	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ELAINE CRISTINA SANTANA DE JESUS	PR12007/2022CS0	R005418065	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ELENILSON SANTOS SILVA	PR6496/2022CS0	R005613293	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
ELVIS SOUZA DOS SANTOS	PR12093/2022CS0	R005662544	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
EMANUEL ARAUJO DOS SANTOS	PR7881/2022CS0	T427701509	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FABIENNE GRAZIELA HENRIQUES MENDONCA	PR7645/2022CS0	R004972221	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FELIPE LUNA AZEVEDO	PR3916/2022CS0	T422100077	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FERNANDA QUEIROS GONCALVES	PR4345/2022CS0	M000077442	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
FERNANDA QUEIROS GONCALVES	PR4418/2022CS0	M000082028	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
FLORINETE FERREIRA CAFE	PR10947/2022CS0	F001477708	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FUNDO MUNIC DE SAUDE DE CARDEAL DA SILVA	PR7192/2022CS0	M000062884	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FUNDO MUNIC DE SAUDE DE CARDEAL DA SILVA	PR7212/2022CS0	R005467806	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FUNDO MUNIC DE SAUDE DE CARDEAL DA SILVA	PR7192/2022CS0	M000062884	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FUNDO MUNIC DE SAUDE DE CARDEAL DA SILVA	PR7212/2022CS0	R005467806	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE SANTO AMARO	PR5803/2022CS0	R005392765	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE SANTO AMARO	PR5025/2022CS0	R005473353	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE SANTO AMARO	PR5253/2022CS0	R005358677	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE SANTO AMARO	PR5304/2022CS0	R005458292	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE SANTO AMARO	PR5304/2022CS0	R005458292	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE SANTO AMARO	PR5253/2022CS0	R005358677	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE SANTO AMARO	PR5025/2022CS0	R005473353	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE SANTO AMARO	PR5803/2022CS0	R005392765	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
HELIO BATISTA DE SOUZA	PR10629/2022CS0	R005483974	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
HERONDINO NOVAES	PR7482/2022CS0	R005551022	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
IRAILDSON SANTOS ARAUJO	PR6986/2022CS0	R005546630	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
IVA VIEIRA SANTOS	PR59221/2021CS0	R005476528	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
IVE WANDERLEY OLIVEIRA MENDES	PR6337/2022CS0	R005475687	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOAO CEZAR CANTOLINO BRITTO	PR6517/2022CS0	T119800016	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
JORGE MENDES BARBOSA	PR10845/2022CS0	M000048543	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOSE ANTONIO SILVA DA CRUZ	PR5895/2022CS0	R005592816	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOSE CARLOS DO PATROCINIO FILHO	PR10782/2022CS0	M000054377	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOSE RENIVALDO ALVES DA CUNHA	PR59568/2021CS0	M000063792	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
LEOCLIDES DA SILVA MACHADO FILHO	PR6733/2022CS0	R004951113	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LIVIA CARLA SANTOS SOUZA	PR59237/2021CS0	T935100245	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR10121/2022CS0	R005531699	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR10121/2022CS0	R005531699	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LUCAS BRITO DOS SANTOS	PR9648/2022CS0	R005457749	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
LUCAS BRITO DOS SANTOS	PR9662/2022CS0	R005387333	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
LUCAS RIBEIRO NERY	PR9707/2022CS0	R005520661	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
LUCAS RIBEIRO NERY	PR9728/2022CS0	R005590774	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MANUELA GOUVEIA ROSS	PR8440/2022CS0	R005467253	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARCELO GRATACOS RUDGE	PR8792/2022CS0	T931703935	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MARCOS BATISTA MACEDO DE SOUZA	PR7731/2022CS0	R005479579	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARCOS VINICIO RODRIGUES SOUSA	PR7748/2022CS0	F001477892	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
MARIA DE FATIMA SALIS LIMA	PR7321/2022CS0	T422300026	NÃO	JOAO PAULO FERRARO
MARIA DE FATIMA SALIS LIMA	PR/321/2022CS0	1422300026	CONHECER	MONTEIRO DE JESUS MARIA GORET
MARICE SILVA GOMES	PR11514/2022CS0	R005566583	NÃO CONHECER	DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MARIO LIMA LEAL	PR8640/2022CS0	R005497237	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MARISA KELLY FERREIRA DA SILVA	PR9389/2022CS0	R005343803	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
MAURICIO GONCALVES LIMA	PR5402/2022CS0	R005544005	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MONICA CIMA ARGOLO	PR11667/2022CS0	T069602860	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
NECI DOS SANTOS SILVA	PR7146/2022CS0	R005464254	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
PAULO JEAN SILVA SENA	PR5352/2022CS0	T433700812	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
PAULO PINTO SOTERO	PR57181/2021CS0	R005446805	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
PREFEITURAMUNICIPALDEOLIDINA	PR9899/2022CS0	R005536109	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
PREFEITURAMUNICIPALDEOLIDINA	PR9899/2022CS0	R005536109	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
REINALDO SILVA DE ARAUJO	PR5145/2022CS0	R005683036	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ROBERTO JANUARIO BRAGA DANTAS	PR10350/2022CS0	T422103583	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ROGENIVALDO SANTOS DE JESUS	PR9967/2022CS0	T234800381	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ROSALVO TEIXEIRA DE NOVAIS NETO	PR4775/2022CS0	R005765526	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
SANDRO TELES OLIVEIRA	PR4698/2022CS0	T433700991	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
TAISE ANDRADE DA ANUNCIACAO	PR3746/2022CS0	R005541569	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
UNIDAS S A	PR11465/2022CS0	T063301015	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
UNIDAS S A	PR11484/2022CS0	R005213964	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
UNIDAS S A	PR11465/2022CS0	T063301015	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
UNIDAS S A	PR11484/2022CS0	R005213964	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
VIDRACARIA IGUATEMI LTDA	PR10471/2022CS0	T074503813	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR4944/2022CS0	R005522180	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR56456/2021CS0	R004596466	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR56469/2021CS0	R005408861	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR56456/2021CS0	R004596466	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR56469/2021CS0	R005408861	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR7794/2022CS0	R005777985	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR7418/2022CS0	R005457798	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR609/2022CS0	R005470763	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR7794/2022CS0	R005777985	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR4944/2022CS0	R005522180	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR7418/2022CS0	R005457798	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR609/2022CS0	R005470763	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
WALTER BITTENCOURT	PR6877/2022CS0	R005520770	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
WELERSON PEIXOTO GOMES	PR9264/2022CS0	T425203231	NÃO CONHECER	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
YANE FELIX DA SILVA SANTANA	PR11727/2022CS0	T920400663	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
YZA MARIANA CONCEICAO BRITO	PR59358/2021CS0	R005366293	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ANTONIO FERNANDES DA SILVA	PR5600/2022CS0	T396500050	DAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ARIVALDO DA PAIXAO SILVA LIMA	PR4844/2022CS0	T071607815	DAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
EMERSON GONCALVES DA SILVA	PR10549/2022CS0	T445900725	DAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOSE GLEDSON FEITOSA FRANCA	PR4540/2022CS0	T143802068	DAR PROVIMENTO	MARIA GORET DE SÁ RAMOS CASTELO BRANCO
SINARA DE JESUS MARTINS	PR59416/2021CS0	R005490380	DAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR57203/2021CS0	R005422552	DAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR11862/2022CS0	R005607699	DAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR57203/2021CS0	R005422552	DAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR11862/2022CS0	R005607699	DAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS

No prazo de Trinta (30) dias, a contar desta publicação, poderá ser interposto, recurso ao Conselho Estadual de Trânsito - CETRAN contra as Decisões desta JARI. Dê-se ciência nos termos do art.288 do CTB

Salvador, Segunda-feira, 7 de Março de 2022

JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS Presidente 4ª JARI

RECURSOS JULGADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/03/2022 - 3ª JARI

A JARI, no julgamento dos Recursos interpostos contra penalidades impostas pela Superintendência de Trânsito - TRANSALVADOR por infrações previstas no Código de Trânsito Brasileiro - CTB por unanimidade, DECIDE.



#### LOTE PUBLICAÇÃO: 8/2022

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
ALEXANDRE CRUZ BOMFIM	PR1765/2022CS0	R005573768	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
AMARI SANTOS	PR12336/2022CS0	T933900346	NEGAR PROVIMENTO	ORLANDO NONATO
			TROVINENTO	JOAO PAULO
ANA CRISTINA SILVA RAMOS	PR7730/2022CS0	T936800501	NEGAR PROVIMENTO	FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ANA PAULA DE JESUS OLIVEIRA	PR11451/2022CS0	T429802833	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
ANDREWS OLIVEIRA	PR1819/2022CS0	R005512474	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
ARMANDO DA CONCEICAO DOS SANTOS FILHO	PR53906/2021CS0	R005750198	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
ARNALDO DE OLIVEIRA SILVA	PR12919/2022CS0	T439702141	NEGAR PROVIMENTO	ORLANDO NONATO
CANDIDO EMANOEL VIVEIROS SA FILHO	PR5218/2022CS0	R005548323	NEGAR PROVIMENTO	ORLANDO NONATO
CARLA PEREIRA DE OLIVEIRA	PR6415/2022CS0	M000047799	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CARLOS ALBERTO CAPRE DE LARA	PR5508/2022CS0	T489500198	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CARLOS AUGUSTO DA SILVA	PR5666/2022CS0	R005581960	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CARMEM DOLORES MORENO DA CUNHA	PR13320/2022CS0	T947601737	NEGAR PROVIMENTO	ORLANDO NONATO
CLAUDIO LIMA SANFRONT	PR5551/2022CS0	R005786171	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CLAUDIO LUIZ ANDRADE IGLESIAS	PR1674/2022CS0	M000042554	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
CRISTIANO SILVA COSTA	PR36308/2019CS0	T925800257	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
DILZETE CAMPOS DE CARVALHO	PR59098/2021CS0	R005729972	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
EDUARDO ALVES ROCHA	PR408/2022CS0	T123500178	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
EDUARDO MARTINEZ FALCAO	PR59219/2021CS0	T489100115	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
EDUARDO ROCHA SANTOS DA CRUZ	PR6362/2022CS0	T903701216	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
EDUARDO SANTOS GALLO FILHO	PR3723/2022CS0	T429000415	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
ELIAS JESUS DE ORMANDE	PR2381/2022CS0	M000044585	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
ELIAS JESUS DE ORMANDE JUNIOR	PR2355/2022CS0	M000042576	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
ELISA SENA BARBOSA	PR6547/2022CS0	T894701846	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ESMERALDA DA SILVA ROCHA	PR4301/2022CS0	T144400210	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
EVERALDO SANTANA BRITO	PR4414/2022CS0	R005553489	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
FELIPE DE SOUSA VITO	PR7579/2022CS0	T427010118	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FLAVIO SANTOS NOVAES	PR10094/2022CS0	R005620365	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FRANCISCO FRANCO ARAUJO DE MELO	PR59021/2021CS0	T947601094	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
GILSONEI ALVES NASCIMENTO JUNIOR	PR11306/2022CS0	T950300090	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
GLEYSON LIMA ANTUNES DOS ANJOS	PR53681/2021CS0	T489600146	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
HELGA CRISTINE ROQUE LIMA	PR8058/2022CS0	M000094077	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
HELIDA MOREIRA	PR6349/2022CS0	T444601649	NEGAR PROVIMENTO	ORLANDO NONATO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	JOAO PAULO
IMARA CELESTE AGUIAR RIBEIRO	PR6582/2022CS0	R005724680	NEGAR PROVIMENTO	FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ITAMAR DOS SANTOS COSTA	PR13412/2022CS0	T424202206	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
IVANILTON SALGADO SANTIAGO	PR2334/2022CS0	R005524490	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
JAIR FARIAS CAMPOS	PR2284/2022CS0	T897300815	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
JANDERSON ANTONIO MICLOS DE OLIVEIRA	PR13542/2022CS0	T911305311	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JANILLE ALMEIDA DA SILVA REIS	PR5733/2022CS0	T913200703	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
JANILSON BASTOS DE LIMA	PR10715/2022CS0	M000056835	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JEAN SERGIO FREITAS DA CRUZ	PR3623/2022CS0	R005564956	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
JEANDERSON SANTANA DOS SANTOS COSTA	PR12039/2022CS0	T496500227	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JILMAR DE SOUZA SANTANA	PR10541/2022CS0	M000102120	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOAO DANIEL SANTOS DANTAS MARTINS	PR11790/2022CS0	M000096947	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOBSON MACHADO FRAGA	PR11778/2022CS0	R005619301	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JONAS DE LIMA FERNANDES	PR12253/2022CS0	T911303690	NEGAR PROVIMENTO	ORLANDO NONATO
JOSE AILTON LEAL SAMPAIO	PR3588/2022CS0	R005501972	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
JOSE JACI DE LIMA PINHO	PR5243/2022CS0	R005571938	NEGAR PROVIMENTO	ORLANDO NONATO
JOSE LUIZ COSTA GASPAR	PR486/2022CS0	R005539456	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
JOSECY NUNES DE ANDRADE	PR2295/2022CS0	T918202098	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
JOSUE PEREIRA SILVA FILHO	PR10384/2022CS0	R005853256	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JUREMA CEDRO DOS SANTOS	PR1901/2022CS0	T424200180	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
KATIA CRISTINA SANTOS DE ALMEIDA	PR12015/2022CS0	R005607515	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LAECIO ROSA CONCEICAO	PR54391/2021CS0	M000090191	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
LOCADORA DE VEICULOS GONTIJO LTDA	PR11717/2022CS0	R005604977	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LUIS FERNANDO DOS SANTOS SANTOS	PR6198/2022CS0	T123400038	NEGAR PROVIMENTO	ORLANDO NONATO
LUIZ DJALMA SOBREIRA CERQUEIRA	PR5425/2022CS0	R005579269	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LUZIA GONCALVES DOS SANTOS	PR2518/2022CS0	T433200485	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
MANOEL DOS SANTOS RAMOS	PR6710/2022CS0	R005584027	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARA RUBIA SILVA NASCIMENTO	PR9235/2022CS0	T947400220	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARIA JOSE PINTO COELHO MACIEL	PR9165/2022CS0	T120800448	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARIA NAZARE DA COSTA DOS SANTOS	PR11045/2022CS0	T499002442	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
MARIANA DAVID DE ARAGAO	PR5187/2022CS0	T433901907	NEGAR PROVIMENTO	ORLANDO NONATO
MARIO LIMA LEAL	PR8637/2022CS0	R005496472	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
MARIO PIRES RIBEIRO FILHO	PR6369/2022CS0	T912206178	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARTA FERNANDES ALVES	PR56430/2021CS0	F001474079	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
MARTA MILENA DOS SANTOS CERQUEIRA	PR12111/2022CS0	M000048601	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MONICA CIMA ARGOLO	PR11656/2022CS0	T492501077	NEGAR PROVIMENTO	ORLANDO NONATO
MONICA CIMA ARGOLO	PR11663/2022CS0	T892702126	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MURILO FERREIRA DOS S. OLIVEIRA	PR10743/2022CS0	T119700158	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
NECIVALDO VIEIRA DA SILVA	PR10493/2022CS0	T437100292	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
NILVA MILLENA SOUZA SANTOS	PR5953/2022CS0	R005589079	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ODENE SOUZA PEREIRA	PR6310/2022CS0	T925801309	NEGAR PROVIMENTO	ORLANDO NONATO
OSMAR MARTINS DOS SANTOS	PR958/2022CS0	T143601748	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
OSVALDO ALVARO DE JESUS NETO	PR55173/2021CS0	T493800734	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
PATRICIA ZANOTELLI NONATO	PR7189/2022CS0	T121900296	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
RAIMUNDO MAIA GUIMARAES JUNIOR	PR9823/2022CS0	T489600756	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
RENAN FELIPE SANTOS DE ARAUJO	PR11008/2022CS0	R005594023	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ROGENIVALDO SANTOS DE JESUS	PR9964/2022CS0	T931405663	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
RONILSON MORAIS SANTOS	PR53889/2021CS0	R005492407	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
SERGIO BANDEIRA GOES	PR13438/2022CS0	T071710122	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
SILVANA CARDOSO BLESA	PR11343/2022CS0	T424202741	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
SOBELIA LEDA AMARAL CARDOSO	PR4326/2022CS0	T904504769	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
SOFTDADOS TELECOMUNICACOES LTDA	PR6390/2022CS0	T120200424	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
SUYIAN D EL REI DE SA	PR9473/2022CS0	R005623640	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
TARCISIO SANTOS SILVA	PR6619/2022CS0	R005317789	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
TARCISIO SANTOS SILVA	PR6493/2022CS0	R005403721	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
TARCISIO SANTOS SILVA	PR6512/2022CS0	R005297060	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
TEREZINHA MOREIRA DA SILVA CERQUEIRA	PR4291/2022CS0	R005583174	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
THEOFILO VIRGILIO DE SENNA	PR57332/2021CS0	R005750707	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
THEOFILO VIRGILIO DE SENNA	PR57342/2021CS0	R005757028	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
THEOFILO VIRGILIO DE SENNA	PR57326/2021CS0	R005752607	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
VERA LUCIA ANDRADE DOS ANJOS NASCIMENTO	PR5756/2022CS0	R005583772	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITOR PAULO RAMOS JUNIOR	PR58944/2021CS0	M000094179	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
VIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS	PR3656/2022CS0	T427701307	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
VIVIANE DA SILVA DE LIMA	PR5720/2022CS0	T436201060	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
WILLIAN ALVES DE JESUS	PR59087/2021CS0	T483800029	NEGAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
WILSON CONCEICAO RODRIGUES COSTA	PR9262/2022CS0	T916501723	NEGAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
AFONSO RODAMILANS FILHO	PR8280/2022CS0	T491905569	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
AILTON RODRIGUES MOUTINHO	PR10683/2022CS0	R005560456	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ALEX FABIANO NASCIMENTO DA SILVA	PR8970/2022CS0	T917005592	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
ARILSON MATHEUS SILVA DA ASSUNCAO	PR10912/2022CS0	R005723646	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ATACADAO DO PAPEL EIRELI	PR7866/2022CS0	R005651523	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
CARLA ALVES OLIVEIRA FERREIRA	PR6978/2022CS0	R005505354	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
CELIO DE SAO PEDRO MOREIRA	PR8199/2022CS0	R005723181	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
COMANDO DA SEXTA REGIAO MILITAR	PR53054/2021CS0	R004462405	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
DAISY ANNE SOUZA ANDRADE	PR6684/2022CS0	T931404203	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
EDMILSON NASCIMENTO LIMA	PR11974/2022CS0	R005541141	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
EDUARDO SANTOS OLIVEIRA	PR8428/2022CS0	T401104218	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
ELAINE CRISTINA SANTANA DE JESUS	PR12006/2022CS0	R005496776	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
ELIEZER NERIS SILVA FILHO	PR10373/2022CS0	T393500187	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
FLAVIUS ALMEIDA DOS ANJOS	PR13006/2022CS0	T897202751	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
FRANCISCO JOSE NASCIMENTO	PR9548/2022CS0	R005316476	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
FUNDO MUNIC DE SAUDE DE CARDEAL DA SILVA	PR7210/2022CS0	R005445073	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
FUNDO MUNIC DE SAUDE DE CARDEAL DA SILVA	PR7210/2022CS0	R005445073	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE	PR13522/2022CS0	R005482175	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
GILMAR AUGUSTO NERI	PR58043/2021CS0	T445201954	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
HELIO BATISTA DE SOUZA	PR10626/2022CS0	R005358162	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
HELIO BATISTA DE SOUZA	PR11185/2022CS0	R005348356	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
HERONDINO NOVAES	PR7480/2022CS0	R005515062	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
IGOR HEREDA SIMOES	PR8773/2022CS0	T143602121	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
IVE WANDERLEY OLIVEIRA MENDES	PR6336/2022CS0	R005426565	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
JAIRO FELIX PEREIRA DE JESUS	PR9502/2022CS0	T924204860	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
JEAN SERGIO FREITAS DA CRUZ	PR3669/2022CS0	R005502517	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
JEANDERSON DOS SANTOS SANTOS	PR12090/2022CS0	R005836435	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOAO CLEYTON PATROCINIO PIO	PR9323/2022CS0	T444001886	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JORGE LUIZ SAMPAIO DE JESUS	PR10933/2022CS0	T443100021	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JORGE MENDES BARBOSA	PR10843/2022CS0	M000044367	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOSE CARLOS DANIEL ALVES SANTOS	PR13240/2022CS0	T433200551	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
JOSE CARLOS DO PATROCINIO FILHO	PR1647/2022CS0	R005390885	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
JOSE ROBERTO DOS SANTOS	PR5401/2022CS0	R005566649	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
JOSUE DA SILVA SANTANA	PR11612/2022CS0	T908202331	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
KARVTON CASTRO DA SILVA	PR2400/2022CS0	T937400927	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
LINSMAR SOARES DOS SANTOS	PR7784/2022CS0	T400200609	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LUCAS BRITO DOS SANTOS	PR9644/2022CS0	R005477724	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
LUCAS BRITO DOS SANTOS	PR9659/2022CS0	R005433102	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
LUCAS MEDEIROS SILVA	PR8844/2022CS0	T912206281	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
LUCAS RIBEIRO NERY	PR9703/2022CS0	R005800452	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LUCAS RIBEIRO NERY	PR9724/2022CS0	R005568860	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LUIZ MOREIRA DE OLIVEIRA	PR13388/2022CS0	T443100176	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
LUIZ VICTOR AROUCA RIBEIRO	PR9062/2022CS0	R005494667	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
MAGNA AUGUSTA DOS SANTOS	PR3694/2022CS0	T398500546	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
MARCOS VINICIO RODRIGUES SOUSA	PR7271/2022CS0	M000046571	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
MARCOS VINICIO RODRIGUES SOUSA	PR7746/2022CS0	T925401483	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MARICE SILVA GOMES	PR11511/2022CS0	R005566582	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
MARIO PIRES RIBEIRO FILHO	PR11854/2022CS0	T422800562	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
MARISA KELLY FERREIRA DA SILVA	PR9413/2022CS0	R005343728	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MICHELE FERNANDA VIEIRA DE JESUS	PR9379/2022CS0	R005488088	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
MONICA CIMA ARGOLO	PR2262/2022CS0	R005573337	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
MUNICIPIO DE OLINDINA	PR58887/2021CS0	R005525664	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
NECI DOS SANTOS SILVA	PR7143/2022CS0	R005498169	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
QUINTINO RAFAEL AMORIM AMARAL	PR10060/2022CS0	R005573674	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
RITA CONCEICAO	DD4442/2022CC0	T007000424	NÃO CONHECED	JOAO PAULO FERRARO
DIAS LEITAO	PR6643/2022CS0	T907000626	NAO CONHECER	MONTEIRO DE JESUS
ROBERTO ANGELO BAHIA ALICE	PR13366/2022CS0	T932901200	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
ROBERTO JANUARIO BRAGA DANTAS	PR10347/2022CS0	T490710018	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
ROSINEIDE VENTURA SOUSA	PR7640/2022CS0	T490703411	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
TAISE ANDRADE DA ANUNCIACAO	PR3745/2022CS0	R005523109	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
UNIDAS S A	PR11747/2022CS0	T144200525	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
UNIDAS S A	PR11478/2022CS0	T908900214	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
UNIDAS S A	PR11478/2022CS0	T908900214	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
UNIDAS S A	PR11747/2022CS0	T144200525	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITALMED SERV DE EMERGENCIA LTDA	PR531/2022CS0	R005436856	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
VITALMED SERV DE EMERGENCIA LTDA	PR531/2022CS0	R005436856	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR572/2022CS0	R005469871	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR7342/2022CS0	R005236780	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR7413/2022CS0	R005457879	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR572/2022CS0	R005469871	NÃO CONHECER	SARA DE SENA SILVA
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR7342/2022CS0	R005236780	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR7413/2022CS0	R005457879	NÃO CONHECER	ORLANDO NONATO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR7791/2022CS0	R005422200	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR7791/2022CS0	R005422200	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
WALTER BITTENCOURT	PR6874/2022CS0	R005506957	NÃO CONHECER	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
,AYRON CESAR GUIMARAES	PR8483/2022CS0	R005580211	DAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
FRANCISCO JOSE NASCIMENTO	PR9572/2022CS0	R005339625	DAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
JAMES SOUSA DO NASCIMENTO	PR875/2022CS0	R005502000	DAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
JANDIRA BATISTA DE SOUZA	PR43134/2018CS0	T068900727	DAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
UNIDAS SA	PR10179/2022CS0	R005617823	DAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
UNIDAS SA	PR10179/2022CS0	R005617823	DAR PROVIMENTO	JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR992/2022CS0	R005449846	DAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR11912/2022CS0	R005603241	DAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR1003/2022CS0	R005458233	DAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR1012/2022CS0	R005480166	DAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR992/2022CS0	R005449846	DAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR1003/2022CS0	R005458233	DAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR1012/2022CS0	R005480166	DAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR11912/2022CS0	R005603241	DAR PROVIMENTO	SARA DE SENA SILVA

No prazo de Trinta (30) dias, a contar desta publicação, poderá ser interposto, recurso ao Conselho Estadual de Trânsito - CETRAN contra as Decisões desta JARI. Dê-se ciência nos termos do art.288 do CTB

Salvador, Segunda-feira, 7 de Março de 2022

JOAO PAULO FERRARO MONTEIRO DE JESUS Presidente 3ª JARI

## SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA **SEMIT**

#### COMITÊ MUNICIPAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO - CMTIC

#### RESOLUÇÃO Nº 03 de 07 DE MARÇO DE 2022

O COMITÊ MUNICIPAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO, com fulcro no Decreto nº 33.599 de 01 de marco de 2021. Art. 1°. VIII.

#### RESOLVE:

Art. 1º Delegar competência a Secretaria Municipal de Inovação e Tecnologia - SEMIT para deliberar sobre o prosseguimento dos processos urgentes ou relacionados ao planejamento estratégico, de aquisições de bens e as contratações de serviços na área de Tecnologia da Informação e Comunicação - TIC, até que seja aprovado o PCTIC de 2022 dos Órgãos e Entidades da Administração Pública Municipal

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

#### WLADER CARLOS IGLEZIAS PERES

Presidente

## SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

#### Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

#### **DESPACHOS FINAIS DO GERENTE ADM E FINANCEIRO - SUCOP** DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO Nº 7.047/84

### **AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO - DEFERIDO**

PROCESSO	REQUERENTE	DIAS
200040/2021	RITA DE CASSIA ANTUNES CORDEIRO	2.449

Salvador, 03 de março de 2022

#### REGINALDO SANTOS GALVÃO

Gerente Administrativo e Financeiro

#### DESPACHOS FINAIS DO GERENTE ADM E FINANCEIRO - SUCOP DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO Nº 7.047/84

#### LICENÇA PRÊMIO OU ESPECIAL - DEFERIDA

PROCESSO	REQUERENTE	QUINQUENIO
5526/2022	MONICA VIRGINIA DE SANTANA	7°

Salvador, 07 de marco de 2022.

#### **REGINALDO SANTOS GALVÃO**

Gerente Administrativo e Financeiro

## **LICITAÇÕES**

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 012/2022- PROC: 200972/2021- SEMGE, cujo objeto elaboração de registro de preço para aquisição de MAT. PINTURA/ ACESSÓRIOS), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 21/03/2022; abertura no dia 22/03/2022 às 09:00h e início da disputa no dia 22/03/2022 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br

Salvador, 07 de marco de 2022

NAILTON NUNES FRANCA

Presidente

#### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 013/2022- PROC: 149873/2021- SEMGE, cujo objeto e a elaboração de registro de preço para contratação de empresa especializada na confecção de uniformes para os profissionais Auxiliares de Serviços Gerais, contratados através do Regime

Especial de Direito Administrativo - REDA, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 24/03/2022; abertura no dia 25/03/2022 às 09:00h e início da disputa no dia 25/03/2022 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.

Salvador, 07 de março de 2022.

**NAILTON NUNES FRANÇA** 

Presidente

## SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

#### **INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 03/2022**

Processo Nº: 1683/2022-SECULT

Inexigibilidade de Licitação nº 03/2022

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratada: TAMBELLINI FILMES E PRODUÇÕES AUDIOVISUAIS LTDA CNPJ N°: 29.269.719/0001-04

Objeto: Aquisição de cota de patrocínio do projeto Longa Metragem Malês

Valor Total: R\$ 350.000,00 (Trezentos e cinquenta mil reais).

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade 23.695.0006.126700 - Salvador te espera - Fortalecimento

de Salvador no Circuito do Turismo - Elemento de Despesa 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica - Fonte 0.01.00

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93, Art. 25, Caput. Data da autorização: 04/03/2022.

Salvador, 07 de março de 2022

## MARLENE DOS SANTOS FONSECA

## SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

#### **AVISO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL/DESAL, com base nas Leis Federais 10.520/02; Lei 13.303/16, bem como as demais normais regulamentares que regem a matéria, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

Pregão Eletrônico: nº 003/2022 Licitação nº 003/2022

Objeto Contratação de empresa para Fornecimento de Tela de Alambrado, Tela para cerca de proteção e Arame para instalação de tela de alambrado para manutenção e recuperação de diversos campos, quadras e praças no Município de Salvador, de acordo com as condições, especificações e detalhes técnicos estabelecidos neste documento, com entrega CIF (Custo, seguro e Frete de responsabilidade do fornecedor, conforme discriminados no Termo de Referência.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 18/03/2022 ás 08:00 horas; ABERTURA DAS PROPOSTAS: dia 21/03/2022 ás 08:00 horas; SESSÃO DE DISPUTA DOS PRECOS: 21/03/2022 ás 10:00 horas.

O Edital do Pregão encontra-se à disposição dos interessados no site www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 07 de março de 2022

LÍVIA IRACEMA SILVA DOS SANTOS

Presidente/COPEL

### **AVISO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL/DESAL, com base nas Leis Federais 10.520/02; Lei 13.303/16, bem como as demais normais regulamentares que regem a matéria, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

Pregão Eletrônico: nº 004/2022

Licitação nº 004/2022

Objeto Aquisição de EUCALIPTO TRATADO E APARELHADO COM LIXA E PREGO ANTI RACHA, com entrega CIF (Custo, seguro e Frete de responsabilidade do fornecedor, conforme quantidade e discriminação contidas no item 03 do Termo de Referência.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 18/03/2022 ás 08:00 horas; ABERTURA DAS PROPOSTAS: dia 21/03/2022 ás 08:00 horas; SESSÃO DE DISPUTA DOS PREÇOS: 21/03/2022 ás 11:00 horas.

O Edital do Pregão encontra-se à disposição dos interessados no site www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 07 de março de 2022

### LÍVIA IRACEMA SILVA DOS SANTOS

Presidente/COPEL

## SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

## AVISO DE LICITAÇÃO

### **TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2022**

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL da SUCOP-Superintendência de Obras Públicas, com base na Lei 8.666/93, na sua atual redação, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público, para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

Modalidade: TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2022 - Processo nº 25037/2022-Tipo: Menor Preço

Objeto: Contratação de empresa especializada para execução das obras de Recuperação Estrutural da Ponte do Antigo Clube do Bahia, Boca do Rio - Salvador/BA, conforme Edital e seus Anexos.

#### Recebimento e Abertura das Propostas: às 10:00 horas do dia 24/03/2022

Local Sessão Pública: Sala de Reunião da Comissão Permanente de Licitação-COPEL, situada na Tv. do Aquidabã, 35, Santo Antônio Além do Carmo, Salvador/BA, CEP 40301-470.

O Edital e seus anexos estão a disposição dos interessados, que poderão retirar, gratuitamente, da sequinte forma:

1) Portal SUCOP: www.sucop.salvador.ba.gov.br (modulo licitações);

2) Portal: compras.salvador.ba.gov.br e

3) Sala da COPEL, mediante protocolo de entrega (necessário fornecer um CD-R virgem ou pendrive), das 08:00 as 12:00 e das 13:00 as 17:00 horas.

Informações: (71) 3202-4357/4331 email:copel.sucop@hotmail.com

Salvador, 07 de março de 2022

## ANA LÚCIA LUZ DE SOUZA E SILVA

Presidente da Comissão

## RESULTADO DE LICITAÇÃO-JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO CONCORRÊNCIA N° 005/2021

A Comissão Permanente de Licitação/COPEL da SUCOP, com base na Lei 8.666/93, torna público para conhecimento dos interessados o Resultado do Julgamento da Proposta de Preço da CONCORRÊNCIA nº 005/2021-Processo nº 214103/2021-Tipo: Menor Preço, cujo objeto consiste na contratação de empresa especializada para EXECUÇÃO DAS OBRAS DE IMPLANTAÇÃO DA INTERVENÇÃO "C" - VIADUTO DIRECIONAL SENTIDO ACESSO NORTE-Caminho das Árvores, Salvador/BA, de acordo com as exigências, específicações e demais condições expressas no Edital e seus anexos.

LICITANTE ÚNICA	VALOR PROPOSTO "K"
CONSTRUTORA NM LTDA	0,99

#### Do Julgamento:

Após análise e julgamento da documentação, verificada a autenticidade das certidões, nos sites específicos na internet, a Comissão decidiu INABILITAR a licitante, pelo seguinte motivo: o atestado apresentado para comprovação da capacidade técnica-profissional e operacional, em relação a "Estruturas Metálicas-Obras de Arte Especiais", não atende ao solicitado, por não existir nenhuma pertinência nem similaridade com os serviços a serem executados, violando os subitens 11.9.2 e 11.9.3, ambos item 1 das Parcelas de Relevância, conforme exigências da Lei nº 8666/93, e também do Termo de Referência e do Edital disponibilizados. Base Legal art. 27, II, c/c art. 30, da Lei 8.666/93, tudo conforme registrado em Ata de Reunião Interna, disponível para Download através do portal SUCOP: www.sucop.salvador.ba.gov.br(licitações-Concorrência nº 005/2021).

Fica concedido o prazo recursal, com fulcro no art. 109, inciso I, alínea "a" c/c art. 110, da Lei Federal  $n^\circ$  8.666/93.

O inteiro teor do processo licitatório encontra-se à disposição dos interessados na Sala da Comissão de Licitação desta Autarquia, das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00hs.

Salvador, 07 de março de 2022

ANA LÚCIA LUZ DE S. E SILVA Presidente/COPEL

#### **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

## JULGAMENTO DAS PROPOSTA DE PREÇOS

#### **TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2022**

A Comissão Permanente de Licitação/COPEL da SUCOP, com base na Lei 8.666/93, torna público para conhecimento dos interessados o Resultado do Julgamento das Propostas de Preços da TOMADA DE PREÇOS nº 002/2022-Processo nº 209836/2021-Tipo: Menor Preço, cujo objeto consiste na contratação de empresa especializada para Execução das Obras de Urbanização da Feira de Castelo Branco, localizada em Castelo Branco, Salvador/BA, de acordo com as exigências, específicações e demais condições expressas no Edital e seus anexos.

LICITANTES/CLASSIFICAÇÃO	VALOR PROPOSTO "K"		
1°) USC COMÉRCIO E SERVIÇOS INDUSTRIAIS LTDA	0,84		
2°) GAN ENGENHARIA EIRELI*	0,88		
3°) MP2 COSNTRUÇÕES EIRELI	0,89		
4°) MARCELO VICENTE DA SILVA EIRELI*	0,90		
JC SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO E MANUTENÇÃO EIRELI*	0,76%		

<sup>\*</sup>Condição de ME/EPP - \*\*Propostas empatadas

#### Do Julgamento:

Após análise e julgamento a Comissão decidiu: **DESCLASSIFICAR** a proposta da licitante JC SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO E MANUTENÇÃO EIRELI, pelos seguintes motivos: 1°) por apresentar proposta com valor coeficiente K em valor de porcentagem, violando o subitem 14.1.13 do Edital e 2°) por apresentar proposta com BDI acima do previsto na Planilha Orçamentária e no anexo VI, bem como acima do que determinado pelo Acórdão/TCU n° 2622/2013, que determina o valor máximo de 24,23%, para obras de Construção de Praças Urbanas, Rodovias, Ferrovias, que é o tipo da obra objeto do Edital. Base Legal: subitem 14.1.3, anexo VI, e art. 48, I, da Lei 8.666/93, e **CLASSIFICAR** as demais propostas, conforme ordem acima, tudo conforme registrado em Atas de Reuniões Internas, disponíveis para Download através do portal SUCOP: www.sucop.salvador.ba.gov.br(licitações-TOMADA DE PREÇOS n° 002/2022).

Fica concedido o prazo recursal, com fulcro no art. 109, I, alínea "b" c/c art. 110, da Lei Federal nº 8.666/93.

O inteiro teor do processo licitatório encontra-se à disposição dos interessados na Sala da Comissão de Licitação desta Autarquia, das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00hs.

Salvador, 07 de março de 2022

ANA LÚCIA LUZ DE S. E SILVA Presidente/COPEL





## **CONTRATOS**

## CASA CIVIL - CC

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM: 2021008853 Processo: 91630/2021 NF: 000367 Contratante: Casa Civil CNPJ: 13.927.801/0027-88

Contratada: SUPRA DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS HOSPITALARES EIRELI

CNPJ: 30.294.882/0001-06

Objeto: Material de Limpeza e Higiene

Dotação Orcamentária: 250100 33.90.30 - Material de Consumo

Fonte 0.1.00

Valor: R\$ 172.80 (Cento e setenta e dois reais e oitenta centavos)

Salvador 03 de marco de 2022

#### VALENTIM BOULHOSA BAQUEIRO

Coordenador Administrativo - Casa Civil

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM: 2022000315 Processo: 107108/2021 NF: 000105 Contratante: Casa Civil

CNPJ: 13.927.801/0027-88

Contratada: ROBSON DA S. ANDRADE COM. E SERV. EPP

CNP J: 04 496 562/0001-29

Obieto: Material de Gênero Alimentício

Dotação Orçamentária: 250100 33.90.30 - Material de Consumo Fonte 0.1.00

Valor: R\$ 1.684,00 (Um mil seiscentos e oitenta e quatro reais)

Salvador, 04 de março de 2022

## VALENTIM BOULHOSA BAQUEIRO

Coordenador Administrativo - Casa Civil

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### RESUMO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 024/2019

PROCESSO: 197508/2021.

CONTRATO: nº 024/2019

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar por mais 12 (doze) meses, conforme art. 57, inciso II da lei 8.666/93, o prazo da prestação de serviços de organização, microfilmagem, guarda e digitalização

AMPARO LEGAL: 8.666/93 e 4.484/92. CONTRATADA: PA ARQUIVOS LTDA. CNPJ/MF sob n.º 34.409.656/0001-84. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

VALOR GLOBAL: R\$ 13.500.00 (treze mil e quinhentos reais)

DATA DE ASSINATURA: 04 de março de 2022.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SECIS/CODESAL	250231	33.90.40	0.1.00

Salvador, 07 de março de 2022

#### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Secretaria Municipal de Gestão

## **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 305/2022**

PROCESSO nº 197508/2021.

CONTRATO nº 024/2019.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: 121/2018 de 10/07/2018.

CONTRATADA: PA ARQUIVOS LTDA

DATA DE ASSINATURA: 04 de março de 2022

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR GLOBAL (R\$)
SECIS/CODESAL	250231	33.90.40	0.1.00	10.935,00

Salvador, 07 de março de 2022.

#### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Secretaria Municipal de Gestão

### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: MATERIAL PENSO

PROCESSO: 32293/2020

AFM N°: 0394/2022 - R\$ 5.332.00 - DATA DA ASSINATURA: 24/01/2022

CONTRATADA: SAÚDE MEDIC COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA

CNP I: 40 040 193/0001-29

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2151 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 0.2.14 (Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio).

Salvador, 07 de marco de 2022

#### JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em Exercício

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OB IETO: MATERIAL PENSO

PROCESSO: 9709/2020

AFM N°: 0428/2022 - R\$ 39.425.00 - DATA DA ASSINATURA: 24/01/2022 CONTRATADA: SOLMEDI COMÉRCIO DE MATERIAL MÉDICO E HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 14.433.455/0001-05

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2323 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 0.2.14 (Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio).

Salvador, 07 de marco de 2022

## JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em Exercício

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: VESTUÁRIO

PROCESSO: 106503/2021

AFM N°: 1910/2022 - R\$ 9.145,12 - DATA DA ASSINATURA: 17/02/2022

CONTRATADA: FIRENZE COMÉRCIO DE BRINDES LTDA

CNPJ: 03.386.332/0001-44

PROCESSO: 169348/2021

AFM N°: 1732/2022 - R\$ 56.144,17 - DATA DA ASSINATURA: 15/02/2022

CONTRATADA: NADIA CORREIA DE ALMEIDA

CNPJ: 10.275.216/0001-13

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2323 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 2.2.14 (Ex. Anterior - Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio).

Salvador, 07 de março de 2022

#### JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em Exercício

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: MAT. EMBALAGEM / SACO / BOLSA / CAIXA

PROCESSO: 62175/2021

AFM N°: 1960/2022 - R\$ 19.734,002 - DATA DA ASSINATURA: 18/02/2022



CONTRATADA: JP EQUIPAMENTOS EIRELI-ME CNPJ: 21.746.899/0001-66

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93. Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2323 Elemento de Despesas: 21590 Fonte de recurso 0.2.14 (Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custejo).

Salvador, 07 de marco de 2022

JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: BEBIDAS NÃO ALCOÓLICAS

PROCESSO: 96415/2021

AFM N°: 2171/2022 - R\$ 133,20 - DATA DA ASSINATURA: 23/02/2022

CONTRATADA: CUBO ICE DISTRIBUIDORA LTDA.

CNPJ: 10.816.212/0001-03

PROCESSO: 107108/2021

AFM N° 2172/2022 - R\$ 10 946 00 - DATA DA ASSINATURA 23/02/2022 CONTRATADA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI

CNPJ: 04.496.562/0001-29

PROCESSO: 167988/2021

AFM N°: 2173/2022 - R\$ 5.875,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/02/2022 CONTRATADA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI

CNPJ: 04.496.562/0001-29

OBJETO: LOUÇAS / ARTIGOS DE MESA E DESCARTÁVEIS

PROCESSO: 59954/2021

AFM N°: 2174/2022 - R\$ 1.910.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/02/2022 CONTRATADA: EQUILIBRIO COMÉRCIO DE DESCARTÁVEIS EIRELI

CNP J: 07 571 925/0001-31

PROCESSO: 59954/2021

AFM Nº: 2175/2022 - R\$ 9 350 00 - DATA DA ASSINATURA: 23/02/2022

CONTRATADA: AGIL COMÉRCIO & SERVIÇOS EIRELI - ME

CNPJ: 25.174.463/0001-09

PROCESSO: 94789/2021

AFM N°: 2176/2022 - R\$ 223,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/02/2022

CONTRATADA: R. CLEAN COMERCIAL EIRELI ME

CNP I: 26 728 117/0001-80

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL; Lei Federal nº 8.666/93. Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2156 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 0.2.14 (Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio).

Salvador, 07 de marco de 2022

JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em Exercício

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: MATERIAIS E EQUIPAMENTOS PARA USO MÉDICO, ODONTOLÓGICO E VETERINÁRIO

PROCESSO: 12520/2020

AFM N°: 2211/2022 - R\$ 423,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/02/2022

CONTRATADA: MÁXIMA DENTAL IMP. EXP. E COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS EIRELI

CNPJ: 28.857.335/0001-40

PROCESSO: 52897/2020

AFM N°: 2212/2022 - R\$ 350,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/02/2022

CONTRATADA: MÁXIMA DENTAL IMP. EXP. E COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS EIRELI

CNPJ: 28.857.335/0001-40

PROCESSO: 35680/2020

AFM N°: 2213/2022 - R\$ 1.990,50 - DATA DA ASSINATURA: 23/02/2022

CONTRATADA: R DE F TORRES MOLITERNO EIRELI

CNPJ: 19.231.616/0001-00

PROCESSO: 102157/2021

AFM N°: 2214/2022 - R\$ 1.075,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/02/2022

CONTRATADA: R DE F TORRES MOLITERNO EIRELI

CNPJ: 19.231.616/0001-00

PROCESSO: 98181/2021

AFM N°: 2215/2022 - R\$ 1.528,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/02/2022

CONTRATADA: R DE F TORRES MOLITERNO EIRELI

CNPJ: 19.231.616/0001-00

PROCESSO: 131104/2021

AFM N°: 2216/2022 - R\$ 3.185,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/02/2022

CONTRATADA: R DE F TORRES MOLITERNO EIRELI

CNPJ: 19.231.616/0001-00

PROCESSO: 102236/2021

AFM N°: 2217/2022 - R\$ 17.416,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/02/2022

CONTRATADA: EVP COELHO CNPJ: 26.294.192/0001-80

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2151 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 0.2.14 (Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio).

Salvador, 07 de março de 2022

JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em Exercício

#### AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OB JETO: MATERIAL DE LIMPEZA / LITENSÍLIO

PROCESSO: 6721/2020

AFM N°: 2400/2022 - R\$ 430,50 - DATA DA ASSINATURA: 24/02/2022

CONTRATADA: LUCIANO F. COSTA EPP

CNPJ: 05.092.265/0001-80

PROCESSO: 91633/2021

AFM N°: 2401/2022 - R\$ 1.058,00 - DATA DA ASSINATURA: 24/02/2022

CONTRATADA: R. CLEAN COMERCIAL EIRELI ME

CNPJ: 26.728.117/0001-80

PROCESSO: 91633/2021

AFM N°: 2402/2022 - R\$ 918.30 - DATA DA ASSINATURA: 24/02/2022 CONTRATADA: R ALFA EMPREENDIMENTOS SERVICOS EIRELI - ME

CNP I: 23 113 128/0001-67

PROCESSO: 144027/2021

AFM N°: 2403/2022 - R\$ 2.325,00 - DATA DA ASSINATURA: 24/02/2022

CONTRATADA: LUCK COMÉRCIO DE PAPELARIA E CONFECÇÕES - EIRELI - ME

CNPJ: 19.112.177/0001-08

PROCESSO: 182087/2021

AFM N°: 2404/2022 - R\$ 177.00 - DATA DA ASSINATURA: 24/02/2022 CONTRATADA: ALFALIMP COMÉRCIO DE MATERIAL DE LIMPEZA LTDA

CNPJ: 00.429.189/0001-32

OB JETO: MATERIAL PENSO

PROCESSO: 90965/2021

AFM N°: 2466/2022 - R\$ 2.608.00 - DATA DA ASSINATURA: 25/02/2022

CONTRATADA: CIRÚRGICA SÃO FELIPE PRODUTOS PARA SAÚDE EIRELI

CNPJ: 07.626.776/0001-60

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2156 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 0.2.14 (Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custejo).

Salvador, 07 de março de 2022

JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em Exercício

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: MATERIAL DE LIMPEZA / UTENSÍLIO

PROCESSO: 2297/2020

AFM N°: 2513/2022 - R\$ 1.230,00 - DATA DA ASSINATURA: 25/02/2022

AFM N°: 2514/2022 - R\$ 1.010,00 - DATA DA ASSINATURA: 25/02/2022

CONTRATADA: MASTER MEDIC COM. ATAC. DE MATERIAIS DE HIGIENIZACAO E HOSPITALARES EIREL CNPJ: 07.381.075/0001-09

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2159 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 0.2.14 (Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio).

Salvador, 07 de março de 2022

JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO Coordenador em Exercício



#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: MATERIAL DE LIMPEZA / UTENSÍLIO

PROCESSO: 176686/2021

AFM N°: 2542/2022 - R\$ 59.540,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2022 AFM N°: 2543/2022 - R\$ 3.822,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2022 AFM N°: 2544/2022 - R\$ 17.369,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2022

CONTRATADA: MASTER MEDIC COM. ATAC. DE MATERIAIS DE HIGIENIZACAO E HOSPITALARES EIRELI

CNPJ: 07.381.075/0001-09

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2323, 2151 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 0.2.14 (Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio) e 2.2.14 (EX. Anterior - Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio) e 2.2.14 (EX. Anterior - Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio)

Salvador, 07 de março de 2022

#### JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em Exercício

## AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: VESTUÁRIO

PROCESSO: 21758/2020

AFM N°: 2545/2022 - R\$ 38.710,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2022
CONTRATADA: UNIVERSO DAS FARDAS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CONFECÇÕES LTDA.- EPP
CNPJ: 11.065.188/0001-72

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2154 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 0.2.14 (Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio).

Salvador, 07 de março de 2022

### JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em Exercício

## AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: PRODUTOS ALIMENTÍCIOS

PROCESSO: 96413/2021

AFM N°: 2564/2022 - R\$ 20.938,68 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2022

CONTRATADA: COMERCIAL PINTO DE CERQUEIRA LTDA

CNPJ: 10.854.145/0001-03

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2151 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 0.2.14 (Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio).

Salvador, 07 de março de 2022

#### JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em Exercício

## AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: MATERIAIS, KIT E EQUIPAMENTOS DE LABORATÓRIO

PROCESSO: 89203/2021

AFM N°: 2578/2022 - R\$ 4.514,40 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2022 CONTRATADA: SAÚDE MED MATERIAL HOSPITALAR LTDA ME

CNPJ: 18.889.314/0001-52

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2151 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 0.2.14 (Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio).

Salvador, 07 de março de 2022

JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em Exercício

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: SOLUÇÕES

PROCESSO: 13743/2020

AFM N°: 2742/2022 - R\$ 20.900,00 - DATA DA ASSINATURA: 03/03/2022 CONTRATADA: ULTRA MEDICAL COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES EIRELI

CNPJ: 18.192.961/0001-00

PROCESSO: 33088/2020

AFM N°: 2743/2022 - R\$ 17.438,40 - DATA DA ASSINATURA: 03/03/2022 CONTRATADA: DIVIMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

CNPJ: 02.421.679/0001-18

PROCESSO: 81849/2021

AFM N°: 2744/2022 - R\$ 27.487,50 - DATA DA ASSINATURA: 03/03/2022 CONTRATADA: NOVA BAHIA COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ: 32.658.023/0001-84

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2157 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 2.1.91 (Ex. Anterior - Operações de Crédito Externas - Recursos de Ressarcimento de Op de Crédito).

Salvador, 07 de março de 2022

#### JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em Exercício

#### AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: MALAS

PROCESSO: 44588/2020

AFM N°: 2752/2022 - R\$ 23.870,00 - DATA DA ASSINATURA: 03/03/2022
CONTRATADA: LRICARDO NEGREDO MENDONCA COMERCIO ATACADISTA DE

CNPJ: 14.943.305/0001-41

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2159 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso
2.2.14 (EX. Anterior - Transferência Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Custeio)

Salvador, 07 de março de 2022

#### JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em Exercício

## RESUMO DE RESCISÃO CONTRATUAL

CONTRATO DE GESTÃO Nº. 327/2020

PROCESSO ADMINISTRATIVO ELETRÔNICO Nº 14511/2022

CONTRATADA: INSTITUTO SAÚDE E CIDADNIA - ISAC

CNPJ: 14.702.257/0001-08

JUSTIFICATIVA: A Administração rescinde o Contrato de Gestão nº 327/2020, firmado entre o Município do Salvador/SMS e o INSTITUTO SAÚDE E CIDADNIA - ISAC, com efeitos a partir de 28/02/2022, em virtude da conclusão do Chamamento Público SMS nº 008/2020 para substituição do referido Contrato.

AMPARO LEGAL: Art., 78, da Lei 8.666/93.

RESPONSAVEL LEGAL: Evane de Lourdes Ferreira Simonassi Corbacho

#### LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

## RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 161/2022

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 406/2021

PROCESSO Nº 137298/2021.1

OBJETO: Registro de preços para aquisição de glicosímetro e tiras reativas para glicemia capilar TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 161/2022

CONTRATADA: INSTRUMENTAL SÃO JORGE LTDA - EPP

CNPJ: 34.254.532/0001-77

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

DATA DA ASSINATURA 03/03/2022

ASSINAM: DÉCIO MARTINS MENDES FILHO SUBSECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE FREDERICO DE ANDRADE NETO INSTRUMENTAL SÃO JORGE LTDA - EPP

#### PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO R\$
01	100005304	GLICOSÍMETRO PARA MEDIÇÃO DE NÍVEIS DE GLICOSE SANGUÍNEA ELETROQUÍMICO MARCA/FABRICANTE: GLICOO EASY	UND	27,30
02	200003950	TIRAS REATIVAS PARA GLICEMIA CAPILAR MARCA/FABRICANTE: GLICOO EASY	UND	0,540

Salvador 07 de marco de 2022

#### LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da saúde

#### RETIFICAÇÃO DO RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 141/2022

PUBLICAÇÃO: D.O.M. nº 8.235 de 03 de março de 2022, pág.18. PROCESSO Nº 166737/2021

#### ONDE SE LÊ:

01	200000051	ÁGUA BIDESTILADA TIPO FLACONETES PLÁSTICO 5ML Marca/Fabricante: EMS	AP	0,112
----	-----------	---	----	-------

#### LEIA-SE:

01 200001178 CARVEDILOL 12,5MG Marca/Fabricante: EMS	СР	0,112
---	----	-------

Salvador, 07 de marco de 2022

#### LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

## SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2022002827

LICITAÇÃO Nº: 169/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000035 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 1506/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, ESPORTES

E LAZER- SEMPRE

CONTRATADA: NAYR INDÚSTRIA COMERCIO E DISTRIBUICAO DE PRODUTOS LTDA

CNPJ Nº: 02.582.267/0001-60

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MASCARA CIRURGICA DESCARTAVEL PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SEMPRE

VALOR TOTAL: R\$ 144.300,00 (CENTO E QUARENTA E QUATRO MIL E TREZENTOS REAIS) DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 33903010 FONTE: TESOURO

DATA DA AFM: 04/03/2022 PROCESSO N° 24611/2022

Salvador, 07 de março de 2022.

## **LUÍS CARLOS MARQUES**

Coordenador Administrativo

## SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

#### **RESUMO DO CONTRATO Nº 007/2022**

Contrato nº 007/2022

Processo Administrativo: SECULT nº 167771/2021

Contratante: Município do Salvador (SECULT)

CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratado: Polis Pesquisa e Consultoria Ltda.

CNPJ: 11.383.331/0001-74

Objeto: Pesquisa para coletar dados do perfil dos turistas na cidade de Salvador

Vigência: 07/03/2022 a 07/10/2023

Execução: 17 (dezessete) meses, contados da emissão da Ordem de Serviço.

Valor global estimado: R\$ 91.574,52 (noventa e um mil quinhentos e setenta e quatro reais e

cinquenta e dois centavos)

Amparo Legal: §5°, do art. 42 da Lei Federal nº 8.666/93

Data da Assinatura: 07 de março de 2022.

Salvador. 07 de marco de 2022.

#### **FABIO RIOS MOTA**

Secretário

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA -**SEMIT**

#### RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 008/2022

PROCESSO Nº 24329/2022.

CONTRATO Nº 001/2022.

OBJETO: Serviço de Impressão Corporativa, doravante denominado Outsourcing de Impressão - OI, com fornecimento de equipamentos novos, quais sejam, impressoras e multifuncionais, além de fornecimento de peças e suprimentos originais, manutenção corretiva e preventiva, disponibilização de sistema informatizado para gestão e monitoramento do parque de equipamentos instalados, dos usuários autorizados e das cotas e impressões realizadas, sistema de atendimento de suporte aos usuários, incluindo ainda o treinamento na operacionalização dos equipamentos e no uso dos sistemas citados.

LEI FEDERAL N° 8.666/93. LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: 007/2021 CONTRATADA: QUALYCOPY COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA. DATA DE ASSINATURA: 04 de março de 2022.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALORES MENSAIS (R\$)
ARSAL	250228	33.90.40	0.1.00	R\$ 1.465,00
CASA CIVIL	250207	33.90.40	0.1.00	R\$ 2.200,00
ССМ	250233	33.90.40	0.1.00	R\$ 1.640,00
CODESAL	250231	33.90.40	0.1.00	R\$ 2.130,00
FCM	250202	33.90.40	0.1.00	R\$ 2.415,00
FGM	229000	33.90.40	0.1.00	R\$ 5.385,00
FMLF	250213	33.90.40	0.1.00	R\$ 1.780,00
FUMPRESS	250224	33.90.40	0.2.34.00	R\$ 2.440,00
GABVP	250217	33.90.40	0.1.00	R\$ 1.290,00
GCMS	250205	33.90.40	0.1.00	R\$ 2.660,00
PGMS	250204	33.90.40	0.1.00	R\$ 3.185,00
SECIS	250232	33.90.40	0.1.00	R\$ 3.110,00
SECOM	250201	33.90.40	0.1.00	R\$ 2.130,00
SECULT	250131	33.90.39	0.1.00	R\$ 3.460,00
SEDUR	250132	33.90.39	0.1.00	R\$ 2.935,00
SEFAZ	250221	33.90.40	0.1.00	R\$ 20.915,00
SEGOV	250215	33.90.40	0.1.00	R\$ 17.260,00
SEINFRA	250229	33.90.40	0.1.00	R\$ 4.575,00
SEMAN	250227	33.90.40	0.1.00	R\$ 6.435,00
SEMDEC	250203	33.90.40	0.1.00	R\$ 3.740,00
SEMGE	250225	33.90.40	0.1.00	R\$ 5.280,00
SEMIT	250234	33.90.40	0.1.00	R\$ 1.290,00
SEMOB	250211	33.90.39 E 33.90.40	0.1.00	R\$ 7.520,00
SEMOP	250128	33.90.39 E 33.90.40	0.1.00	R\$ 10.840,00
SEMPRE	250210	33.90.40	0.1.00	R\$ 9.480,00
SEMUR	250226	33.90.40	0.1.00	R\$ 1.325,00
SUCOP	250130	33.90.39	0.1.00	R\$ 7.230,00
SPMJ	125600	33.90.40	0.1.00	R\$ 9.900,00
FMT	250235	33.90.40	0.1.00	R\$ 2.270,00
FMAS	231300	33.90.40	0.1.00; 0.2.29; 2.2.29; 0.2.28; 2.2.28	R\$ 7.350,00





ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALORES MENSAIS (R\$)
TRANSALVADOR	250212	33.90.40	0.2.50.00	R\$ 10.200,00
SMS	115000	33.90.40	0.2.14	R\$ 67.685,00

Salvador, 07 de marco de 2022.

SAMUEL PERFIRA ARAÚJO Secretário em exercício/SEMIT

RESUMO DO CONTRATO DE COMODATO Nº. 002/2022

PROCESSO Nº: 26236/2022 - SEMIT

**COMODANTE**: CONSIGLOG TECNOLOGIA E SOLUÇÕES

CNPJ N°: 18.084.191/0001-82

OBJETO: "Constitui obieto do presente contrato o licenciamento de uso do sistema de computador denominado LogConsig. de propriedade do COMODANTE, cuias características técnicas e as funcionalidades do SISTEMA estão detalhadas no descritivo funcional que se encontra sob Registro de Títulos e Documentos protocolado e prenotado sob o nº 1.376.236 em 25/03/2015 e registrado, em microfilme sob o nº 1.376.236, em títulos e documentos, no cartório do 8º Ofício de Registro de Títulos e Documentos e Civil de Pessoa Jurídica da Capital, conforme artigo 127 inciso VII da lei 6015/73, de forma pública onde qualquer interessado pode solicitar sua cópia devidamente autenticada."

ASSINATURA: 08/03/2022.

Salvador, 08 de março de 2022

SAMUEL PEREIRA ARAÚJO

### SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

#### TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 51/2022

Processo nº 148086/2021

Contrato nº: 014/2019-objeto: Execução dos servicos de implantação de novos equipamentos Urbanos em Sítios Históricos - Elevador Taboão - Rua do Taboão, Centro, Salvador/BA.

Empresa: RC RESTAURAÇÃO E CONSTRUÇÃO EIRELI

Objeto: Reajuste das medições pagas e não reajustadas, com relação às medições:

PERÍODO	FATOR REAJUSTE	
MAIO/2021 A AGOSTO/2021	K = 0,201521	

Parecer ASJUR nº 89/2022

Amparo Legal: art. 40. inc. XI. art.55. inc. III e art. 65. II. d. 88° da Lei n° 8.666/1993. e arts. 1°. 2° e 3°

da Lei nº 10.192/2001, clausula décima do contrato.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 04 de março de 2022

ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO Superintendente **RESUMO DO 5º TERMO ADITIVO** 

CONTRATO nº 025/2020

Processo nº: 27800/2022

Contrato nº: 025/2020-Objeto: ELABORAÇÃO DE PROJETOS BÁSICO E EXECUTIVO DE ENGENHARIA E EXECUÇÃO DE OBRAS DE INFRAESTRUTURA EM ÁREA URBANA, PARA IMPLANTAÇÃO DA INTERVENÇÃO "A" -PONTE SOBRE O RIO CAMARA IIPE NA LIGAÇÃO IGUATEMI - PARALELA-INTEGRANTE DO EMPREENDIMENTO "NOVA TANCREDO NEVES" - Salvador-Bahia"

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº 10 435 089/0001-14

Interveniente: SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE URBANA-SEMOB. CNPJ/MF nº 13.927.801/0020-01

Contratada: CONSÓRCIO NM/FARES-CNPJ/MF nº 38.137.902/0001-47

O prazo previsto na cláusula quinta do contrato original fica aditado em mais 60 (sessenta) dias corridos, com início em 01/03/2022 e término em 29/04/2022, e de acordo com o Cronograma Físico e Financeiro, que é parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas

Base Legal: art. 57, §1°, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93

Data de Assinatura: 28/02/2022

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP, FABRIZZIO MULLER MARTINEZ-SEMOB e NICOLAU EMANUEL MARQUES MARTINS-CONSÓRCIO NM/FARES

## **EDITAIS**

## SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

#### AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será prorrogada a COTAÇÃO DE PREÇO Nº 033/2022: Contratação de entidade para prestação de serviços de pessoa jurídica tipo Casa de Apoio II, para o desenvolvimento das atividades de apoio à atenção à saúde de pessoas vivendo com HIV/AIDS em Salvador / BA

As propostas deverão ser apresentadas até o dia 72H a partir da publicação no Diário Oficial do Município de Salvador/Bahia.

O processo administrativo nº 185660/2021 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP (telefone: (71) 3202-1146) e os seus anexos poderão ser solicitados através de e-mail endereçado a sesup.sms5@gmail.com

Salvador, 07 de março de 2022

JACKSON CADOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em exercício

#### **AVISO DE PRORROGAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada prorrogação de prazo para a COTAÇÃO DE PREÇO Nº 0706/2022: aquisição do medicamento LOÇÃO HIDRATANTE CORPORAL CETAPHIL RESTORADERM 295ML (42 QUARENTA E DUAS UNIDADES), para atender demanda judicial em favor do paciente E.F.S.N. As propostas deverão ser apresentadas em até 48h a partir da publicação do Diário Oficial do Município de Salvador / Ba. - Processo nº 18708/2022.

O processo administrativo acima citado referente ao objeto da presente cotação de preços encontra-

se no Setor de Suprimentos - SESUP telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms1@gmail.com. onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 07 de março de 2022

JACKSON CARDOSO DE SOUZA NETO

Coordenador em exercício

## SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL. COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE

## **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada pesquisa de preço para aquisição de PURIFICADOR DE ÁGUA GELADA E NATURAL GABINETE EM AÇO COR BRANCO 127V, para atender as demandas da SEMPRE/DPSD.

As propostas deverão ser apresentadas até às 10h do dia 09 de Março de 2022.

O processo administrativo nº. 9135/2022 referente ao objeto da presente pesquisa de preço encontra-se na SEMPRE, telefone: (71) 3202-2329 / 3202-2346, e-mail: segem.semps@salvador. ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 07 de Março de 2022.

LUIZ CARLOS MARQUES DA HORA Coordenador Administrativo



## SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA SEMIT

## AVISO DE CONVOCAÇÃO - COTAÇÃO DE PREÇO Nº 006/2022

A Secretaria Municipal de Inovação e Tecnologia - SEMIT, inscrita no CNPJ sob o nº 13.927.081/0035-98, representada neste ato pela COORDENADORIA ADMINISTRATIVA - CAD, torna público para conhecimento dos interessados que está recebendo a COTAÇÃO DE PRECO para o seguinte OBJETO:

Contratação na modalidade de Registro de Preços, de empresa especializada em fornecimento de licenciamento de banco de dados Oracle em ambiente on premise com uso perpétuo e ilimitado e serviços em nuvem na tecnologia Oracle, abrangendo instalação, configuração, suporte técnico, atualização tecnológica e garantia a fim de atender às necessidades por modernização técnica

do ambiente computacional da Prefeitura Municipal de Salvador (PMS), conforme condições e especificações contidas no presente Termo e seus Anexos.

As cotações deverão ser apresentadas até **18/03/2022** a partir de sua publicação no Diário Oficial do Município

As especificações técnicas poderão ser solicitadas através de e-mail endereçado a cotacoes.semit@ salvador.ba.qov.br.

Salvador, 07 de março de 2022

RAPHAEL MONTEIRO Coordenador

## DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

#### EDITAL DE CONVOCAÇÃO - ASSEMBLEIA

O presidente da Associação dos Servidores Municipais de Saúde de Salvador do Estado da Bahia, convoca seus associados para Assembleia Geral da entidade, no dia 15 de março de 2022, às 10:30hs, em 1º convocação e às 11hs em 2ª convocação, na sua sede situada na Avenida Sete de Setembro, nº 71, sala 208/209, Edifício Executivo, Centro, onde haverá votação presencial/online para tratar do seguinte assunto:

- a) Apresentar informações acerca do processo judicial dos precatórios;
- b) Autorizar contratação de profissional especializado em cálculos judiciais para o processo dos precatórios:
- c) O que ocorrer.

Salvador, 07 de março de 2022.

HUMBERTO COSTA Presidente ASMS

## **EDITAL DE ASSEMBLEIA**

As Entidades Unificadas Sindacs Bahia, Sindseps, Aasa, Aaces e Ademacen convoca todos os Acs e Ace de Salvador para a grande Assembleia do dia 10 de março de 2022, às 08h:00h, em frente à SEMGE. próximo ao Largo dos Aflitos.

Salvador, 07 de março de 2022.

ROBSON TEIXEIRA DE GOIS

Sindacs Bahia

# EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DOS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS DE SALVADOR

O Sindicato dos Guardas Civis Municipais de Salvador - SINDGMS -, CNPJ 21.258.111/0001-58,

com sede na Rua Francisco Ferraro, n° 91, Edifício Apolo, Nazaré, Salvador/Ba, convoca todos os servidores Guardas Civis Municipais, para a Assembleia Geral, no dia 10 de março (quinta-feira) de 2022, às 09h, na própria sede, nesta capital para deliberar sobre a seguinte pauta:

- 1. Convalidação do período de inatividade durante o mandato de 2017 a 2022;
- 2.0 que ocorrer.

Salvador, 07 de marco de 2022

#### **EDEVALDO PINTO DOS SANTOS**

Presidente do Sindicato

# EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA SETORIAL DOS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS DE SALVADOR

O Sindicato dos Servidores da Prefeitura do Salvador - SINDSEPS, CNPJ nº 32.699.183/0001-71, com sede na Rua Francisco Ferraro, nº 91, Ed. Apolo, Nazaré, Salvador/Bahia, convoca todos os Guardas Civis Municipais de Salvador para Assembleia Setorial com paralisação de 24hs no dia 09 (quartafeira) de março de 2022, às 08hs, na sede da Guarda Municipal, localizada na Av. San General Martins, S/n -Fazenda Grande do Retiro, nesta capital, para deliberar sobre os seguintes pontos de pauta:

- 1. Plano de Carreira;
- $2.\ 0\ que\ ocorrer.$

Salvador, 07 de março de 2022

## BRUNO DA CRUZ CARIANHA

Coordenador Administrativo e Financeiro





Órgão responsável

Rua Chile, n° 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000.

www.salvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvador

Secretaria de Governo

Coordenador de Tecnologia

Gestor de Editoração

Andrey das Neves Santos